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E Espafiol  (Traducido de instrucciones originales)

G60BKAL B
G70BKAL B
G90BKAL B

Estimado cliente,

Muchas gracias por haber elegido un producto de la marca
TAURUS.

Gracias a su tecnologia, disefio y funcionamiento, y al
hecho de que supera los estandares de calidad mas
estrictos, se garantiza un uso totalmente satisfactorio y una
larga vida til del producto.

Lea atentamente estas instrucciones antes de encender
el aparato y guardelas para futuras consultas. El
incumplimiento y la inobservancia de estas instrucciones
podrian provocar un accidente.

CONSEJOS DE SEGURIDAD Y
ADVERTENCIAS

* Este aparato puede ser utilizado
por nifios a partir de 8 afios y por
personas con capacidades fisicas,
sensoriales o mentales reducidas
o con falta de experiencia y
conocimientos, siempre que hayan
recibido supervision o instrucciones
sobre el uso seguro del aparato y
comprendan los riesgos que conlleva.

* Los nifios no deben jugar con el
aparato.

* La limpieza y el mantenimiento
por parte del usuario no deben ser
realizados por nifios sin supervision.

+ Esta campana extractora solo esta
disefiada para instalarse sobre una
placa de coccion con un maximo de
cuatro elementos.

* Debe haber una ventilacion adecuada
de la habitacién cuando la campana
extractora se utilice al mismo tiempo
que aparatos que queman gas u otros
combustibles.

* El aparato debe limpiarse con
regularidad, ya que la acumulacion
de grasa, especialmente en los filtros,
reduce el rendimiento del producto y
aumenta el riesgo de incendio.

* Los detalles relativos al método y la
frecuencia de limpieza se encuentran
en la seccion de mantenimiento de
este manual.

* PRECAUCION: Existe riesgo de
incendio si la limpieza no se realiza de
acuerdo con las instrucciones.

* No flambee debajo de la campana
extractora.

« PRECAUCION: Las partes accesibles
pueden calentarse cuando se utilizan
con aparatos de cocina.

* El aire no debe descargarse en un
conducto de humos que se utilice para
evacuar los humos de aparatos que
queman gas u otros combustibles.

* Deben cumplirse las normativas
relativas a la descarga de aire.

+ Si el cable de alimentacion esta
dafiado, debe ser sustituido por el
fabricante o su agente de servicio
para evitar cualquier peligro.

* Este aparato es solo para uso
doméstico, no para uso profesional o
industrial.

* En caso de que la proteccion esté
agrietada, debe ser sustituida.




+ Asegurese de que el voltaje indicado en la etiqueta de
clasificacion coincide con el voltaje de la red eléctrica
antes de enchufar el aparato.

+ Conecte el aparato a una toma de tierra con una
capacidad minima de 10 amperios.

« El enchufe del aparato debe encajar correctamente en
la toma de corriente. No modifique el enchufe. No utilice
adaptadores de enchufe.

+ Compruebe el estado del cable de alimentacion. Los
cables dafiados o enredados aumentan el riesgo de
descarga eléctrica.

+ No toque el enchufe con las manos mojadas.

+ No utilice el aparato si el cable o el enchufe estan
dafiados.

+ Las campanas extractoras y otros extractores de
humos de cocina pueden afectar negativamente al
funcionamiento seguro de los aparatos que queman gas
u otros combustibles (incluidos los de otras habitaciones)
debido al reflujo de los gases de combustion. Estos gases
pueden provocar intoxicacién por monoxido de carbono.
Tras la instalacion de una campana extractora u otro
extractor de humos de cocina, una persona competente
debe comprobar el funcionamiento de los aparatos de
gas con conducto de evacuacion para asegurarse de que
no se produce reflujo de los gases de combustién.

DESCRIPCION

Cristal

Chimenea decorativa inferior
Chimenea decorativa superior
Cuerpo principal

Filtro frontal de aluminio

Filtro inferior de aluminio

Luces LED

Panel de control

H1.Sensor de gestos izquierdo
H2. Sensor de gestos derecho+
H3. Encendido/apagado

H4. Disminuir velocidad

H5. Pantalla

H6. Aumentar velocidad

H7.Encendido/apagado de la luz y temporizador de
retardo (5 min)
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CONTENIDO EN LA CAJA
PARA LA INSTALACION (FIG. 1)

Tornillos de 4 x 30 mm (9 unidades)
Tornillos de 3 x 10 mm (4 unidades)
Tacos para tornillos de 8 x 35 (9 uds.)
Soporte de pared

Soportes para chimenea (2 unidades) (pequefio y
grande)

Chimenea inferior
Chimenea superior
Valvula antirretorno
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Tubo de escape

INSTALACION

+ La instalacion, el mantenimiento, la revision o la
reparacion solo deben ser realizados por personal
profesional cualificado.

+ Antes de la instalacion, retire todos los materiales de
embalaje.

« El aire no debe descargarse en un conducto que se utilice
para evacuar los humos de aparatos que queman gas u
otros combustibles.

+ Como se muestra en la (Fig. 2), la campana extractora
debe colocarse a una distancia minima de 65 cm por
encima de la placa de coccion si se instala sobre placas
radiantes o de induccion, y de 75 cm si se instala sobre
una placa de gas. (Si las instrucciones de instalacion de
la placa de gas especifican una distancia mayor, se debe
tener en cuenta).

+ Hay dos formas diferentes de instalar la campana
extractora: con conducto o por recirculacion.

A. Si dispone de una salida al exterior, la campana extrac-
tora se puede conectar como se muestra en la (Fig. 4 A)
mediante un tubo (con un didmetro interior de 150 mm).

B. Si no dispone de salida al exterior, puede optar por el
modo de recirculacion utilizando un filtro de carbén, tal y
como se muestra en la (Fig. 4 B). Puede adquirir los filtros
en la pagina web de Taurus. Si se instala de esta manera,
los filtros de carbdn deben sustituirse cada 3-6 meses,
dependiendo del uso.

+ Advertencia: Si no se instalan los tornillos o el dispositivo
de fijacion de acuerdo con estas instrucciones, pueden
producirse riesgos eléctricos.



USO Y MANTENIMIENTO

+ No utilice el aparato si sus accesorios no estan
correctamente instalados.

+ No utilice el aparato si el interruptor de encendido/
apagado no funciona.

+ Desenchufe el aparato de la red eléctrica cuando no lo
utilice y antes de realizar cualquier tarea de limpieza.

METODO DE INSTALACION DE LA SALIDA DE AIRE

» Método de instalacién para tubos de 150 mm de
diametro: inserte la valvula antirretorno (8) como se
muestra en la (Fig. 3) y fije el tubo.

+ Atencion: la protuberancia de la valvula antirretorno debe
quedar hacia arriba.

+» Método de instalacién para tubos de 120 mm de
diametro: inserte la valvula antirretorno (8) como se
muestra en la imagen y fije un convertidor antes de
colocar el conducto.

+ El tubo cercano a la salida de aire debe estar
completamente extendido.

METODO DE INSTALACION DE LOS MODELOS DE
MONTAJE EN PARED (FIG. 5)

* Prepare un lapiz, un taladro eléctrico, tacos de plastico
para pared y un nivel antes de la instalacion.

+ La instalacién debe realizarse a 650 mm por encima de
la placa de coccion si se instala sobre placas radiantes
o de induccion, y a 750 mm si se instala sobre una placa
de gas

+ (Fig. 5.1): taladre orificios de 3 x 8 mm para colocar el
soporte (4). Atornille y apriete el gancho a la pared con
los tornillos (1) y los tacos de plastico (3) suministrados.

+ (Fig. 5.2) - Levante el cuerpo principal de la campana
extractora (D) y cuélguelo del gancho de pared.

+ (Fig. 5.3) - Marque en la pared la posicion de los
dos orificios redondos del interior de la campana
extractora. Retire el cuerpo principal, taladre dos orificios
adicionales de 8 mm e inserte los tacos de plastico (3). A
continuacién, cologue el cuerpo principal en su sitio (D) y
atornille los tornillos de fijacién (1).

+ (Fig. 5.4) - Marque la posicion (Fig. 2) y taladre dos
orificios para cada soporte de la chimenea y apriete el
soporte con tornillos (1). Como se indica, el soporte mas
largo debe colocarse hacia arriba.

+ (Fig. 5.5) Fije la valvula antirretorno a la salida de aire de
la campana extractora como se muestra en (Fig. 3) y, a
continuacion, conecte el tubo a la salida de aire. El tubo
cercano a la salida de aire debe estar completamente
extendido.

* (Fig. 5.6 y 5.7) - Hay dos métodos para instalar la
cubierta de la chimenea.

OPCION 1: Después de taladrar los dos orificios y fijar
el soporte, cuelgue la cubierta de la chimenea haciendo
coincidir ambos cierres laterales. (OPT.1)

OPCION 2: Después de taladrar los dos orificios y fijar el
soporte, instale la cubierta de la chimenea bloqueandola
con dos tornillos (2) en los orificios laterales. (OPT.2)

FUNCIONAMIENTO PANEL DE CONTROL
MODO MANUAL

* Pulse la tecla de encendido/apagado (H3) para encender
el aparato.

+ Pulse la funcién de aumento o disminucién (H4), (H6)
para pasar de la velocidad 1 a la 9. Pulse la tecla de
encendido/apagado (H3) para apagar el aparato.

* Pulse la tecla de encendido/apagado de la luz y
temporizador de retardo (H7) para encender la
iluminacion LED. Mantenga pulsada la tecla durante 3
segundos para acceder al tiempo de retardo. La pantalla
comenzara a parpadear y, tras 5 minutos, el aparato
se apagara. Vuelva a pulsar el boton de iluminacion y,
cuando la pantalla deje de parpadear, el temporizador se
habra desactivado.

MODO GESTUAL

* Mueva la mano desde el sensor de gestos izquierdo (H1)
al sensor de gestos derecho (H2) por primera vez: la
campana extractora se pondra en marcha a la primera
velocidad y se encenderd la luz. Mueva la mano de
nuevo de izquierda a derecha y la velocidad seguira
aumentando en 1 hasta la velocidad 9.

* Mueva la mano desde el sensor de gestos derecho (H2)
hacia el sensor de gestos izquierdo (H1) y la campana
extractora entrara en un retraso de 3 minutos y la pantalla
comenzara a parpadear. Tras una cuenta atras de 3
minutos, el aparato se apagara. Si vuelve a mover la
mano de derecha a izquierda, la campana extractora se
apagara inmediatamente.

MANTENIMIENTO
Antes de limpiar, apague la unidad y desenchufe el cable.



LIMPIEZA REGULAR

+ Utilice un pafio suave humedecido con agua tibia y jabén
suave o detergente doméstico. Nunca utilice estropajos
metalicos, productos quimicos, materiales abrasivos o
cepillos duros para limpiar la unidad.

SUSTITUCION DE LA BOMBILLA (FIG. 6)

+ PRECAUCION: {LA LAMPARA PUEDE ESTAR
CALIENTE!

+ ESPERE A QUE LA UNIDAD SE ENFRIE. ANTES DE
INTENTAR SUSTITUIR LAS LAMPARAS LED, aseglrese
de que la unidad esté apagada y DESENCHUFADA.
Espere 10 minutos antes de realizar la sustitucion.

- Tipo de lampara: L09 (CC: 12 V)

- Descripcion de la forma: redonda

- Potencia nominal de la lampara prevista: 1,5 W,

- Potencia maxima de una posible lampara de repuesto:
15W;

- Voltaje nominal o rango de voltaje de la lampara: CC:
12V,

- Dimensién nominal de la lampara: 68 mm?.

- Codigo ILCOS segun IEC 61231: DBR-1,5-H-68

SUSTI'I:UCION DE LOS FILTROS DE ALUMINIO Y
CARBON

+ Para instalar el filtro de carbén, primero debe desmontar
el filtro de grasa. Presione el cierre y tire de él hacia
abajo.

+ Filtros de aluminio (Fig. 7): Para evitar incendios,
limpielos a fondo una vez al mes. Para ello, retire los
filtros y sumérjalos en agua caliente (max. 65 °C) y
detergente durante una hora. Si utiliza un lavavajillas,
coloque los filtros en posicion vertical para mejorar el
proceso de limpieza.

+ Filtro de carbon (Fig. 8): Si la campana extractora esta
instalada por recirculacion, el filtro de carbén debe
cambiarse por uno nuevo cada 3 meses (dependiendo de
las condiciones y el uso de la cocina, la vida Util del filtro
de carbon puede ser superior o inferior a 3 meses).

+ Fije un filtro de carbén en la unidad y girelo en el sentido
de las agujas del reloj. Repita la misma operacion en el
otro lado. Asegurese de que el filtro quede bien fijado.
De lo contrario, se aflojaria durante el funcionamiento y
provocaria ruidos anormales y peligro. El uso de un filtro
de carbon puede reducir el flujo de aire de la campana.

SERVICIO

+ Asegurese de que el aparato sea reparado Unicamente
por personal especializado y de que solo se utilicen
repuestos 0 accesorios originales para sustituir las piezas
0 accesorios existentes.

+ Cualquier uso indebido o incumplimiento de las
instrucciones de uso anulara la garantia y la
responsabilidad del fabricante.

ANOMALIAS Y REPARACION

+ Si surge algun problema, lleve el aparato a un servicio
técnico autorizado. No intente desmontarlo ni repararlo
sin ayuda, ya que podria ser peligroso.

PARA LAS VERSIONES DEL PRODUCTO DE LA UE Y/O
EN CASO DE QUE SE SOLICITE EN SU PAIS:
ECOLOGIA Y RECICLAJE DEL PRODUCTO

* Los materiales que componen el embalaje de este
aparato estan incluidos en un sistema de recogida,
clasificacion y reciclaje. Si desea desecharlos, utilice
los contenedores publicos adecuados para cada tipo de
material.

+ El producto no contiene concentraciones de sustancias
que puedan considerarse perjudiciales para el medio

ambiente.
llevarlo a un agente autorizado para la

B ccogida selectiva de residuos de aparatos

eléctricos y electronicos (RAEE).

Este simbolo significa que, en caso de que
desee deshacerse del producto una vez
que haya terminado su vida til, debe

* Informacién sobre sustancias extremadamente
preocupantes (SEP) seguin el Reglamento 1907/2006/
CE (REACH).

Este producto contiene las siguientes sustancias SVHC:
Plomo (Pb), (numero CAS: 7439-92-1)

* Informacién relativa al Reglamento (UE) 2023/826 sobre
los requisitos de disefio ecoldgico para el consumo de
energia en modo apagado y en modo de espera.

Este aparato tiene un consumo energético de 0,48 W en
modo apagado.

+ Este aparato cumple con la Directiva 2014/35/UE
sobre baja tension, la Directiva 2014/30/UE sobre
compatibilidad electromagnética, la Directiva 2011/65/
UE sobre restricciones a la utilizacion de determinadas
sustancias peligrosas en aparatos eléctricos y
electronicos y la Directiva 2009/125/CE sobre requisitos
de disefio ecoldgico para productos relacionados con la
energia.

* La siguiente tabla detalla los requisitos de disefio
ecolégico segun el Reglamento 66/2014 en lo que
respecta a los requisitos de disefio ecoldgico para
campanas extractoras domésticas.



Identificacion del modelo G60BKAL G70BKAL
BRUSHLESS BRUSHLESS,
G90BKAL
BRUSHLESS
Simbolo Valor Unidades
Consumo energético anual AEC . .. | 26,1 26,1 kWh/a
Factor de aumento de tiempo f 0,8 0,8
Eficiencia dinamica del fluido FDE campan 334 334
indice de eficiencia energética EEI campara 34,0 34,0
Caudal de aire medido en el punto de méxima Qqer 189,1 189,1 m3h
eficiencia
Presion de aire medida en el punto de maxima Pacr 166 166 Pa
eficiencia
Caudal de aire méximo Q. 594,2 594,2 mh
Potencia eléctrica medida en el punto de maxima ap 26,1 26,1 W
eficiencia
Potencia nominal del sistema de iluminacion W, 45 45 W
[luminacién media del sistema de iluminacién sobre nedio 113 102 lux
la superficie de coccion
Consumo de energia medido en modo de espera g 0,02 0,02 W
Consumo de energia medido en modo apagado ) 0,48 0,48 W
Nivel de potencia acustica Lia 61 61 dB
Clase de eficiencia energética A A
Clase de eficiencia dinamica de fluidos A A
Eficiencia de iluminacion LE s 25 23 lux/W
Clase de eficiencia luminica B B
Eficiencia del filtro de grasa GFE e | 63,9 63,9 %
Clase de eficiencia del filtro de grasa E E
Caudal minimo de aire en condiciones normales de 188,4 188,4 m’h
uso
Caudal de aire maximo en uso normal (excluyendo la 571,2 571,2 m¥h
velocidad intensiva)
Nivel de potencia acustica a velocidad maxima 61 61 dB(A)

Datos de contacto

Taurus Electrodomésticos, S.L.

Av. Barcelona s/n,

25790, Oliana, Lleida, Spain




m English  (Original instructions)

G60BKAL B
G70BKAL B
G90BKAL B

Dear customer,

Many thanks for choosing to purchase a TAURUS brand
product.

Thanks to its technology, design and operation and the
fact that it exceeds the strictest quality standards, a fully
satisfactory use and long product life can be assured.

Read these instructions carefully before switching on the
appliance and keep them for future reference. Failure to
follow and observe these instructions could lead to an
accident.

SAFETY ADVICE AND WARNINGS

* This appliance can be used by
children aged from 8 years and above
and persons with reduced physical,
sensory or mental capabilities or
lack of experience and knowledge
if they have been given supervision
or instruction concerning use of
the appliance in a safe way and
understand the hazards involved.

* Children shall not play with the
appliance.

* Cleaning and user maintenance
shall not be made by children without
supervision.

* This range hood is only intended to
be installed over a hob with no more
than four hob elements.

* There shall be adequate ventilation
of the room when the range hood is
used at the same time as appliances
burning gas or other fuels.

* The appliance must be cleaned
regularly, as accumulated grease,
especially in the filters, reduces the

product’s performance and increases
the risk of fire.

* The details concerning the method
and frequency of cleaning are in the
maintenance section of this manual.

* CAUTION: There is a fire risk
if cleaning is not carried out in
accordance with the instructions;

* Do not flambé under the range hood;

« CAUTION: Accessible parts may
become hot when used with cooking
appliances.

* The air must not be discharged into a
flue that is used for exhausting fumes
from appliances burning gas or other
fuels.

* Regulations concerning the discharge
of air have to be fulfilled.

* If the supply cord is damaged, it must
be replaced by the manufacturer or its
service agent to avoid a hazard.

* This appliance is for household use
only, not professional or industrial use.
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* In case that the shield is cracked it
must be replaced.

+ Ensure that the voltage indicated on the rating label
matches the mains voltage before plugging in the
appliance.

+ Connect the appliance to a base with an earth socket
withstanding a minimum of 10 amperes.

+ The appliance's plug must fit into the mains socket
properly. Do not alter the plug. Do not use plug adaptors.

+ Check the state of the power cord. Damaged or tangled
cables increase the risk of electric shock.

+ Do not touch the plug with wet hands.



+ Do not use the appliance if the cable or plug is damaged.

+ Range hoods and other cooking fume extractors may
adversely affect the safe operation of appliances burning
gas or other fuels (including those in other rooms) due
to back flow of combustion gases. These gases can
potentially result in carbon monoxide poisoning. After
installation of a range hood or other cooking fume
extractor, the operation of flued gas appliances should be
tested by a competent person to ensure that back flow of
combustion gases does not occur.

DESCRIPTION

Glass

Lower decorative chimney
Upper decorative chimney
Main Body

Front Aluminum Filter
Lower Aluminum Filter
LED lights

Control Panel

I O Mmoo w >

H1. Gesture Sensor left

H2. Gesture Sensor right+

H3. On/off

H4.Decrease Speed

H5. Display

H6. Increase Speed

H7.Light on/off and delay timer (5 min)

ELEMENTS CONTAINED IN THE BOX
FOR INSTALLATION (FIG.1)

4X30 mm screws (9 pcs.)

3X10 mm screws (4 pcs.)

8X35 Screw plug (9 pcs.)

Wall bracket

Chimney hangers (2 pcs.) (small and large)
Lower chimney

Upper chimney

Anti-return valve

Exhaust pipe
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INSTALLATION

+ The installation, maintenance, servicing, or reparation,
shall only be made by professional, qualified persons.

+ Before installation, remove all packaging materials.

* The air must not be discharged into a flue that is used for
exhausting fumes from appliances burning gas or other
fuels.

+ As shown in (Fig.2), the cooker hood should be placed
at a minimum distance of 65 cm above the cooktop if
installed above radiant or induction hobs and 75 cm if
above a gas hob. (If the instructions for installation for the
gas hob specify a greater distance, this has to be taken
into account).

+ There are two different ways of installing the cooker hood,
ducted or by recirculation.

A. If you have an outlet to the outside, your cooker hood
can be connected as shown in (Fig.4 A) by means of a pipe
(with an interior diameter of 150mm).

B. If you don’t have an outlet to the outside, you can go
with recirculation mode by using carbon filter as shown in
(Fig.4 B). You can buy filters in Taurus website. If installed
this way carbon filters need to be replaced every 3-6
months depending on use.

+ Warning: Failure to install the screws or fixing device in
accordance with these instructions may result in electrical
hazards.

USE AND CARE

+ Do not use the appliance if its accessories are not
properly fitted.

+ Do not use the appliance if the on/off switch does not
work.

+ Unplug the appliance from the mains when not in use and
before undertaking any cleaning task.

AIR OUTLET INSTALLATION METHOD

* Installation method for 150mm diameter pipe: insert the
anti-return valve (8) as shown in (Fig.3) and fix the pipe.

+ Attention: The bump of the anti-return valve must be
upward.

+ Installation method for 120mm diameter pipe: insert the
anti-return valve (8) as the picture and fix a converter
before placing the duct.

* The pipe near the air outlet needs to be fully extended.



WALL MOUNT MODELS INSTALLATION METHOD
(FIG.5)

* Prepare pencil, electric drill, plastic wall anchors and level
before installation.

+ Installation should be 650mm above the cooktop if
installed above radiant or induction hobs and 750mm if
above a gas hob

+ (Fig. 5.1) - Drill 3x8mm holes to accommodate the
bracket (4). Screw and tighten the hook onto the wall with
the screws (1) & plastic screw plugs (3) provided.

* (Fig. 5.2) - Lift the cooker hood main body (D) and hang
onto the wall hook.

+ (Fig. 5.3) — Mark the position of the 2 round holes inside
the cooker hood in the wall. Remove the main body and
drill 2x8mm extra holes and place plastic screw plugs (3).
Afterwards, place the main body in place (D) and screw
the fixing screws (1)

* (Fig. 5.4) - Mark down the position (Fig. 2) and drill 2
holes for each chimney bracket and tighten the bracket
with screws (1). As indicated the longer bracket needs to
be placed upwards.

+ (Fig. 5.5) Fix the anti-return valve to the air outlet of the
cooker hood as shown in (Fig. 3), and then attach the
pipe onto the air outlet. The pipe near the air outlet needs
to be fully extended.

+ (Fig. 5.6 & 5.7) - There are 2 methods for installing the
chimney cover.

OPTION 1 : After drilling the 2 holes and fixing the bracket,
hang the chimney cover by matching both side locks.
(OPT.1)

OPTION 2 : After drilling the 2 holes and fixing the bracket,
install the chimney cover by locking with 2 screws (2) in
both side holes. (OPT.2)

CONTROL PANEL OPERATION
MANUAL MODE

+ Press the On/off key (H3) to turn the appliance on.

+ Press increase or decrease function (H4), (H6) to move
from speeds 1 to 9. Press the On/off key (H3) to turn the
appliance off.

* Press Light on/off and delay timer key (H7) to open the
LED lighting. Keep the key pressed for 3 seconds to
access into delay time. The display will start blinking
and after 5 minutes the appliance will turn off. Press the
lighting button again and when the display stops blinking,
the timer is off.

GESTURE MODE

+ Hand wave from gesture sensor left (H1) to gesture
sensor right (H2) for the first time - Cooker hood starts at
1st speed and light will open. Hand wave again from left

to right and the speed keeps increasing by 1 until speed
9.

+ Hand wave from gesture sensor right (H2) to gesture
sensor left (H1) and the cooker hood access into 3
minutes delay and display start blinking. After 3 minutes
countdown, the machine will shut off. If you wave right to
left again, the cooker hood will shut down immediately.

MAINTENANCE
+ Before cleaning switch the unit off and pull out the plug.

REGULAR CLEANING

+ Use a soft cloth moistened with hand-warm mildly soapy
water or household cleaning detergent. Never use metal
pads, chemical, abrasive material or stiff brush to clean
the unit.

BULB REPLACEMENT (FIG.6)
CAUTION: LAMP UNIT MAY BE HOT!

WAIT UNTIL THE UNIT IS COOL. BEFORE ATTEMPTING
TO REPLACE THE LED LAMPS make sure the unit is
powered off and UNPLUGGED. Wait 10 minutes before
replacement.

- Lamp type: LO9(DC:12V)

- Shape description: round

- Rated wattage of the intended lamp: 1.5W;

- Max. wattage of a potential replacement lamp: 1.5W;
- Rated voltage or voltage range of lamp: DC:12V;

- Nominal dimension of lamp: 68mm?.

- ILCOS Code according to IEC 61231: DBR-1.5-H-68

ALUMINIUM AND CARBON FILTERS REPLACEMENT

* In order to install the carbon filter, the grease filter should
be detached first. Press the lock and pull it downward.

+ Aluminium filters (Fig. 7): To avoid fires, clean thoroughly
once a month. To do so, remove the filters and soak in
hot water (Max 65°C) and detergent for an hour. If using
a dishwasher, position the filters vertically to improve the
cleaning process.

+ Carbon filter (Fig. 8): If the cooker hood is installed by
recirculation, Carbon filter should be changed to a new
one every 3 months (According to different kitchen
condition and use, the life time of carbon filter might be
longer or shorter than 3 months).

+ Fix a carbon filter into the unit and turn it in clockwise
direction. Repeat the same on the other side. Make sure
the filter is securely locked. Otherwise, it would loosen
during operation and cause abnormal noise and danger.
Using a carbon filter may reduce the air flow of the hood.



SERVICE

+ Make sure that the appliance is serviced only by
specialist personnel, and that only original spare parts
or accessories are used to replace existing parts/
accessories.

+ Any misuse or failure to follow the instructions for use
renders the guarantee and the manufacturer's liability null
and void.

ANOMALIES AND REPAIR

+ Take the appliance to an authorised technical support
service if problems arise. Do not try to dismantle or repair
without assistance, as this may be dangerous.

FOR EU PRODUCT VERSIONS AND/OR IN THE CASE
THAT IT IS REQUESTED IN YOUR COUNTRY:
ECOLOGY AND RECYCLABILITY OF THE PRODUCT

+ The materials of which the packaging of this appliance
consists are included in a collection, classification and
recycling system. Should you wish to dispose of them,
use the appropriate public containers for each type of
material.

+ The product does not contain concentrations of
substances that could be considered harmful to the
environment.

This symbol means that in case you wish to

dispose of the product once its working life

has ended, take it to an authorised waste

agent for the selective collection of waste
B joctiical and electronic equipment

(WEEE).

« Information regarding substances of very high concern
(SVHC) according to the Regulation 1907/2006/EC
(REACH).

This product contains the following substances SVHC:
Lead (Pb), (CAS Number: 7439-92-1)

+ Information relating to Regulation (EU) 2023/826 on
ecodesign requirements for energy consumption in off
mode and standby mode.

This appliance has a power consumption of 0,48 W in off
mode.

+ This appliance complies with Directive 2014/35/EU on
Low Voltage, Directive 2014/30/EU on Electromagnetic
Compatibility, Directive 2011/65/EU on the restrictions of
the use of certain hazardous substances in electrical and
electronic equipment and Directive 2009/125/EC on the
ecodesign requirements for energy-related products.

+ The following table details the ecodesign requirements
according to regulation 66/2014 with regard to ecodesign
requirements for domestic range hoods.



Model indentification G60BKAL GT70BKAL
BRUSHLESS BRUSHLESS,
G90BKAL
BRUSHLESS

Symbol Value Units
Annual Energy Consumption AEC, ., 26,1 26,1 kWh/a
Time increase factor f 0,8 08
Fluid Dynamic Efficiency FDE, 33,4 334
Energy Efficiency Index EEl 4 34,0 34,0
Measured air flow rate at best efficiency point Quer 189,1 189,1 m’h
Measured air pressure at best efficiency point Pap 166 166 Pa
Maximum air flow Q... 594,2 594,2 mh
Measured electric power input at best efficiency point | Wy, 26,1 26,1 W
Nominal power of the lighting system W, 45 45 W
Average illumination of the lighting system on the E. e 13 102 lux
cooking surface
Measured power consumption in standby mode P, 0,02 0,02 W
Measured power consumption off mode P, 0,48 0,48 W
Sound power level Loa 61 61 dB
Energy Efficiency Class At+ At+
Fluid Dynamic Efficiency Class A A
[llumination Efficiency LE, 25 23 lux/W
[llumination Efficiency Class B B
Grease filter Efficiency GFE, s 63,9 63,9 %
Grease filter Efficiency Class E E
Minimum air flow in normal use 188,4 188,4 m’h
Maximum air flow in normal use (excluding intensive 571,2 571,2 m¥h
speed)
Sound power level at maximum speed 61 61 dB(A)

Contact details

Taurus Electrodomésticos, S.L.
Av. Barcelona s/n,
25790, Oliana, Lleida, Spain




E Frangais (Traduit des instructions originales)

G60BKAL B
G70BKAL B
G90BKAL B

Cher client,

Nous vous remercions d'avoir choisi un produit de la
marque TAURUS.

Gréce a sa technologie, sa conception et son
fonctionnement, ainsi qu'au fait qu'il dépasse les normes
de qualité les plus strictes, vous pouvez étre assuré d'une
utilisation pleinement satisfaisante et d'une longue durée
de vie du produit.

Veuillez lire attentivement ces instructions avant de mettre
I'appareil en marche et les conserver pour référence
ultérieure. Le non-respect de ces instructions pourrait
entrainer un accident.

CONSEILS DE SECURITE ET
AVERTISSEMENTS

* Cet appareil peut étre utilisé par des
enfants agés de 8 ans et plus et par
des personnes ayant des capacités
physiques, sensorielles ou mentales
réduites ou manquant d'expérience et
de connaissances, a condition qu'ils
soient surveillés ou qu'ils aient regu
des instructions concernant ['utilisation
de l'appareil en toute sécurité et qu'ils
comprennent les dangers encourus.

* Les enfants ne doivent pas jouer avec
I'appareil.

* Le nettoyage et I'entretien par
I'utilisateur ne doivent pas étre
effectués par des enfants sans
surveillance.

« Cette hotte aspirante est uniquement
destinée a étre installée au-dessus
d'une table de cuisson comportant au
maximum quatre éléments de cuisson.

* La piéce doit étre correctement
ventilée lorsque la hotte aspirante

est utilisée en méme temps que des
appareils fonctionnant au gaz ou a
d'autres combustibles.

« L'appareil doit étre nettoyé
réguliérement, car I'accumulation de
graisse, en particulier dans les filtres,
réduit les performances du produit et
augmente le risque d'incendie.

* Les détails concernant la méthode et
la fréquence de nettoyage se trouvent
dans la section « Entretien » de ce
manuel.

« ATTENTION : il existe un risque
d'incendie si le nettoyage n'est
pas effectué conformément aux
instructions ;

* || est déconseillé de flamber sous la
hotte aspirante.

« ATTENTION : les parties accessibles
peuvent devenir chaudes lorsqu'elles
sont utilisées avec des appareils de
cuisson.

+ L'air ne doit pas étre évacué dans
un conduit utilisé pour évacuer
les fumées provenant d'appareils
fonctionnant au gaz ou a d'autres
combustibles.

* Les réglementations relatives a
I'évacuation de |'air doivent étre
respectées.

* Si le cordon d'alimentation est
endommagé, il doit étre remplacé par
le fabricant ou son agent de service
afin d'éviter tout danger.



* Cet appareil est destiné a un usage
domestique uniquement, et non a un
usage professionnel ou industriel.

* Si le bouclier est fissuré, il doit étre
remplacé.

+ Avant de brancher l'appareil, assurez-vous que la tension
indiquée sur I'étiquette correspond a la tension du réseau
électrique.

* Branchez I'appareil & une prise de terre pouvant supporter
au moins 10 ampéres.

+ La fiche de I'appareil doit s'insérer correctement dans
la prise secteur. Ne modifiez pas la fiche. N'utilisez pas
d'adaptateurs.

« Vérifiez 'état du cordon d'alimentation. Les cébles
endommagés ou emmélés augmentent le risque
d'électrocution.

+ Ne touchez pas la fiche avec les mains mouillées.

+ N'utilisez pas I'appareil si le cable ou la fiche est
endommagé.

+ Les hottes de cuisine et autres extracteurs de fumées
de cuisson peuvent nuire au bon fonctionnement des
appareils fonctionnant au gaz ou a d'autres combustibles
(y compris ceux situés dans d'autres piéces) en raison
du reflux des gaz de combustion. Ces gaz peuvent
potentiellement entrainer un empoisonnement au
monoxyde de carbone. Aprés ['installation d'une hotte de
cuisine ou d'un autre extracteur de fumées de cuisson, le
fonctionnement des appareils a gaz & évacuation doit étre
testé par une personne compétente afin de s'assurer qu'il
n'y a pas de reflux des gaz de combustion.

DESCRIPTION

Verre

Cheminée décorative inférieure
Cheminée décorative supérieure
Corps principal

Filtre avant en aluminium

Filtre inférieur en aluminium
Eclairage LED

Panneau de commande

H1. Capteur de mouvement gauche
H2. Capteur de mouvement droit
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H3. Marche/Arrét
H4.Réduire la vitesse
H5. Affichage

H6. Augmenter la vitesse

H7. Allumer/éteindre la lumiere et minuterie de retard
(5 min)

ELEMENTS CONTENUS DANS LA

BOITE
POUR L'INSTALLATION (FIG.1)

Vis 4X30 mm (9 piéces)

Vis 3X10 mm (4 piéces)

8X35 bouchons pour vis (9 piéces)

Support mural

Supports de cheminée (2 pieces) (petit et grand)
Cheminée inférieure

Cheminée supérieure

Clapet anti-retour

Tuyau d'évacuation

INSTALLATION

« L'installation, I'entretien, la maintenance ou la réparation
doivent étre effectués uniquement par des professionnels
qualifiés.

+ Avant l'installation, veuillez retirer tous les matériaux
d'emballage.

« L'air ne doit pas étre évacué dans un conduit utilisé pour
évacuer les fumées provenant d'appareils fonctionnant au
gaz ou a d'autres combustibles.

+ Comme indiqué sur la figure 2, la hotte doit étre placée
a une distance minimale de 65 cm au-dessus de la
table de cuisson si elle est installée au-dessus d'une
plaque a induction ou & rayonnement, et de 75 cm si
elle est installée au-dessus d'une plaque a gaz. (Siles
instructions d'installation de la plaque a gaz spécifient une
distance supérieure, celle-ci doit étre respectée).

+ Il existe deux fagons différentes d'installer la hotte
aspirante : avec conduit ou par recirculation.
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A. Si vous disposez d'une sortie vers l'extérieur, votre hotte
aspirante peut étre raccordée comme indiqué sur la figure
4 Aal'aide d'un tuyau (d'un diamétre intérieur de 150 mm).

B. Si vous ne disposez pas d'une sortie vers |'extérieur,
vous pouvez opter pour le mode a recyclage en utilisant
un filtre & charbon comme indiqué dans la figure 4 B.
Vous pouvez acheter des filtres sur le site web de Taurus.
S'ils sont installés de cette maniére, les filtres & charbon



doivent étre remplacés tous les 3 a 6 mois, en fonction de
['utilisation.

+ Avertissement : le non-respect des instructions relatives
a linstallation des vis ou des dispositifs de fixation peut
entrainer des risques électriques.

UTILISATION ET ENTRETIEN

+ N'utilisez pas I'appareil si ses accessoires ne sont pas
correctement installés.

+ Veuillez ne pas utiliser I'appareil si linterrupteur marche/
arrét ne fonctionne pas.

+ Débranchez I'appareil du secteur lorsqu'il n'est pas utilisé
et avant de procéder a toute opération de nettoyage.

METHODE D'INSTALLATION DE LA SORTIE D'AIR

+ Méthode d'installation pour un tuyau de 150 mm de
diameétre : insérez le clapet anti-retour (8) comme indiqué
sur la figure 3 et fixez le tuyau.

+ Attention : la bosse du clapet anti-retour doit étre orientée
vers le haut.

+ Méthode d'installation pour un tuyau de 120 mm de
diameétre : insérez le clapet anti-retour (8) comme indiqué
sur I'image et fixez un convertisseur avant de placer le
conduit.

+ Le tuyau pres de la sortie d'air doit étre entierement
déployé.

METHODE D'INSTALLATION DES MODELES MURALS
(FIG. 5)

+ Veuillez préparer un crayon, une perceuse électrique, des
chevilles en plastique et un niveau avant I'installation.

+ L'installation doit étre effectuée a 650 mm au-dessus
de la table de cuisson si celle-ci est équipée de plaques
radiantes ou a induction, et & 750 mm si elle est équipée
de plaques a gaz.

+ (Fig. 5.1) - Percez des trous de 3 x 8 mm pour accueillir
le support (4). Vissez et serrez le crochet sur le mur a
I'aide des vis (1) et des chevilles en plastique (3) fournies.

* (Fig. 5.2) - Soulevez le corps principal de la hotte (D) et
accrochez-le au crochet mural.

+ (Fig. 5.3) — Marquez la position des 2 trous ronds a
Iintérieur de la hotte aspirante sur le mur. Retirez le corps
principal et percez 2 trous supplémentaires de 8 mm, puis
placez les chevilles en plastique (3). Ensuite, remettez le
corps principal en place (D) et vissez les vis de fixation

1).

+ (Fig. 5.4) - Marquez la position (Fig. 2), percez 2 trous
pour chaque support de cheminée et serrez le support a
I'aide des vis (1). Comme indiqué, le support le plus long
doit étre placé vers le haut.

* (Fig. 5.5) Fixez le clapet anti-retour a la sortie d'air de la
hotte aspirante comme indiqué sur la (Fig. 3), puis fixez le
tuyau a la sortie d'air. Le tuyau prés de la sortie d'air doit
étre completement déployé.

* (Fig. 5.6 et 5.7) - Il existe deux méthodes pour installer le
couvercle de cheminée.

OPTION 1 : Aprés avoir percé les 2 trous et fixé le support,
accrochez le couvercle de cheminée en alignant les deux
loquets latéraux. (OPT.1)

OPTION 2 : Aprés avoir percé les 2 trous et fixé le support,
installez le couvercle de cheminée en le verrouillant a l'aide
de 2 vis (2) dans les deux trous latéraux. (OPT.2)

FONCTIONNEMENT DU PANNEAU DE COMMANDE
MODE MANUEL

* Appuyez sur la touche Marche/Arrét (H3) pour allumer
l'appareil.

* Appuyez sur la touche d'augmentation ou de diminution
(H4), (H6) pour passer de la vitesse 1 a la vitesse 9.
Appuyez sur la touche Marche/Arrét (H3) pour éteindre
l'appareil.

* Appuyez sur la touche d'allumage/extinction de la lumiére
et de minuterie (H7) pour allumer I'éclairage LED.
Maintenez la touche enfoncée pendant 3 secondes pour
accéder a la minuterie. L'écran commencera & clignoter et
apres 5 minutes, I'appareil s'éteindra. Appuyez a nouveau
sur le bouton d'éclairage et lorsque I'écran cesse de
clignoter, la minuterie est désactivée.

MODE GESTUEL

+ Passez votre main du capteur de mouvement gauche
(H1) au capteur de mouvement droit (H2) pour la
premiére fois : la hotte démarre a la vitesse 1 et
I'éclairage s'allume. Passez a nouveau votre main de
gauche a droite et la vitesse augmente de 1 jusqu'a la
vitesse 9.

+ Balancez la main du capteur de mouvement droit (H2)
vers le capteur de mouvement gauche (H1) et la hotte
accéde a un délai de 3 minutes et I'écran commence
a clignoter. Aprés un compte a rebours de 3 minutes,
I'appareil s'éteint. Si vous balancez a nouveau la main de
droite a gauche, la hotte s'éteint immédiatement.

ENTRETIEN
+ Avant de nettoyer l'appareil, éteignez-le et débranchez-le.



NETTOYAGE REGULIER

+ Utilisez un chiffon doux humidifié avec de I'eau tiéde
|égérement savonneuse ou un détergent ménager.
N'utilisez jamais de tampons métalliques, de produits
chimiques, de matériaux abrasifs ou de brosses dures
pour nettoyer I'appareil.

REMPLACEMENT DE L'AMPOULE (FIG. 6)

ATTENTION : L'UNITE DE LA LAMPE PEUT ETRE
CHAUDE !

VEUILLEZ ATTENDRE QUE L'APPAREIL SOIT FROID.
AVANT DE PROCEDER AU REMPLACEMENT DES
LAMPES LED, assurez-vous que l'appareil est éteint et
DEBRANCHE. Veuillez attendre 10 minutes avant de
procéder au remplacement.

- Type de lampe : L09 (CC : 12V)

- Description de la forme : ronde

- Puissance nominale de la lampe prévue : 1,5W;

- Puissance maximale d'une lampe de remplacement
potentielle : 1,5W;

- Tension nominale ou plage de tension de la lampe :
CC:12V;

- Dimensions nominales de la lampe : 68 mm?2,

- Code ILCOS selon la norme CEI 61231 : DBR-1,5-H-68

REMPLACEMENT DES FILTRES EN ALUMINIUM ET EN
CARBONE

* Pour installer le filtre a charbon, il convient de retirer au
préalable le filtre a graisse. Appuyez sur le loquet et tirez
vers le bas.

+ Filtres en aluminium (Fig. 7) : Afin d'éviter tout risque
d'incendie, veuillez les nettoyer soigneusement une
fois par mois. Pour ce faire, retirez les filtres et faites-
les tremper dans de I'eau chaude (max. 65 °C) et du
détergent pendant une heure. Si vous utilisez un lave-
vaisselle, placez les filtres a la verticale afin d'améliorer le
processus de nettoyage.

« Filtre a charbon (Fig. 8) : si la hotte est installée en mode
recyclage, le filtre a charbon doit étre remplacé tous les 3
mois (selon les conditions et I'utilisation de la cuisine, la
durée de vie du filtre a charbon peut étre supérieure ou
inférieure a 3 mois).

+ Fixez un filtre a charbon dans I'appareil et tournez-le dans
le sens des aiguilles d'une montre. Répétez I'opération de
I'autre coté. Assurez-vous que le filtre est bien verrouillé.
Sinon, il pourrait se desserrer pendant le fonctionnement
et provoquer un bruit anormal et un danger. L'utilisation
d'un filtre a charbon peut réduire le débit d'air de la hotte.

SERVICE

+ Veuillez vous assurer que I'appareil est entretenu
uniquement par du personnel spécialisé et que seules
des piéces de rechange ou des accessoires d'origine sont
utilisés pour remplacer les piéces/accessoires existants.

+ Toute utilisation abusive ou non-respect des instructions
d'utilisation annule la garantie et la responsabilité du
fabricant.

ANOMALIES ET REPARATION

+ En cas de probleme, veuillez apporter 'appareil a un
service d'assistance technique agréé. N'essayez pas de
le démonter ou de le réparer sans assistance, car cela
pourrait étre dangereux.

POUR LES VERSIONS DU PRODUIT DESTINEES A
L'UE ET/OU SI CELA EST REQUIS DANS VOTRE PAYS :
ECOLOGIE ET RECYCLABILITE DU PRODUIT

* Les matériaux composant I'emballage de cet appareil
sont inclus dans un systeme de collecte, de classification
et de recyclage. Si vous souhaitez vous en débarrasser,
veuillez utiliser les conteneurs publics appropriés pour
chaque type de matériau.

* Le produit ne contient pas de concentrations de
substances pouvant étre considérées comme nocives

pour ['environnement.
agent agréé pour la collecte sélective des

B ochets d'equipements électriques et

électroniques (DEEE).

Ce symbole signifie que si vous souhaitez
vous débarrasser du produit a la fin de sa
durée de vie, vous devez le remettre a un

* Informations relatives aux substances extrémement
préoccupantes (SVHC) conformément au réglement
1907/2006/CE (REACH).

Ce produit contient les substances SVHC suivantes :
Plomb (Pb), (numéro CAS : 7439-92-1)

« Informations relatives au reglement (UE) 2023/826
concernant les exigences en matiére d'écoconception
relatives a la consommation d'énergie en mode arrét et
en mode veille.

Cet appareil a une consommation électrique de 0,48 W
en mode arrét.

+ Cet appareil est conforme a la directive 2014/35/UE
relative a la basse tension, a la directive 2014/30/UE
relative a la compatibilité électromagnétique, a la directive
2011/65/UE relative a la limitation de I'utilisation de
certaines substances dangereuses dans les équipements
électriques et électroniques et a la directive 2009/125/
CE relative aux exigences en matiere d'écoconception
applicables aux produits liés a I'énergie.



+ Le tableau suivant détaille les exigences en matiére
d'écoconception conformément au réglement 66/2014
concernant les exigences en matiére d'écoconception
pour les hottes de cuisine domestiques.

Identification du modéle G60BKAL GT70BKAL
BRUSHLESS BRUSHLESS,
G90BKAL
BRUSHLESS

Symbole | Valeur Unités
Consommation énergétique annuelle AEC, .. 26,1 26,1 kWh/a
Facteur d'augmentation du temps f 0,8 0,8
Rendement dynamique des fluides FDEC_a?m 33,4 334
Indice d'efficacité énergétique == 34,0 34,0
Débit d'air mesuré au point d'efficacité maximale Quep 189,1 1891 mh
Pression d'air mesurée au point de rendement Pacp 166 166 Pa
optimal
Débit d'air maximal Q.. 594,2 594,2 m3h
Puissance électrique mesurée au point de rendement ap 26,1 26,1 W
maximal
Puissance nominale du systeme d'éclairage W, 45 45 W
Eclairage moyen du systéme d'éclairage sur la - 13 102 lux
surface de cuisson
Consommation électrique mesurée en mode veille g 0,02 0,02 W
Consommation électrique mesurée en mode arrét ) 0,48 0,48 W
Niveau de puissance acoustique Lun 61 61 dB
Classe d'efficacité énergétique A A
Classe d'efficacité dynamique des fluides A A
Efficacité d'éclairage LEC_aP " 25 23 lux/W
Classe d'efficacité d'éclairage B B
Efficacité du filtre a graisse GFE, e 63,9 63,9
Classe d'efficacité du filtre a graisse E E
Déhit d'air minimal en utilisation normale 188,4 188,4 mh
Débit d'air maximal en utilisation normale (hors 571,2 571,2 m3h
vitesse intensive)
Niveau de puissance acoustique a vitesse maximale 61 61 dB(A)

Coordonnées

Taurus Electrodomésticos, S.L.

Av. Barcelona s/n,

25790, Oliana, Lleida, Spain




Portugués  (Traduzido das instruces originais)

G60BKAL B
G70BKAL B
G90BKAL B

Caro cliente,

Muito obrigado por ter escolhido adquirir um produto da
marca TAURUS.

Gragas a sua tecnologia, design e funcionamento, e ao
facto de exceder os mais rigorosos padres de qualidade,
& possivel garantir uma utilizagao totalmente satisfatéria e
uma longa vida Util do produto.

Leia atentamente estas instrugdes antes de ligar o
aparelho e guarde-as para referéncia futura. O ndo
cumprimento e observancia destas instru¢des pode causar
acidentes.

CONSELHOS DE SEGURANCAE
AVISOS

* Este aparelho pode ser utilizado
por criangas com idade igual ou
superior a 8 anos e por pessoas com
capacidades fisicas, sensoriais ou
mentais reduzidas ou com falta de
experiéncia e conhecimento, desde
que tenham recebido supervisdo ou
instrugdes sobre a utilizagao segura
do aparelho e compreendam os riscos
envolvidos.

* As criangas ndo devem brincar com o
aparelho.

* Alimpeza e a manutencao pelo
utilizador ndo devem ser realizadas
por criangas sem supervisao.

* Este exaustor destina-se apenas a
ser instalado sobre um fogao com, no
maximo, quatro elementos.

* Deve haver ventilagdo adequada da
diviséo quando o exaustor for utilizado
ao mesmo tempo que aparelhos que
queimam gas ou outros combustiveis.

+ O aparelho deve ser limpo
regularmente, pois a gordura
acumulada, especialmente nos filtros,
reduz o desempenho do produto e
aumenta o risco de incéndio.

* Os detalhes relativos ao método e
frequéncia de limpeza encontram-
se na secg¢ao de manutengéo deste
manual.

« ATENCAOQ: Existe risco de incéndio
se a limpeza nao for realizada de
acordo com as instrugdes;

* N&o flambe sob o exaustor;

« ATENCAO: As partes acessiveis
podem ficar quentes quando utilizadas
com aparelhos de cozinha.

+ O ar ndo deve ser descarregado
para uma conduta utilizada para a
exaustdo de fumos provenientes de
aparelhos que queimam gas ou outros
combustiveis.

* Os regulamentos relativos a descarga
de ar devem ser cumpridos.

+ Se 0 cabo de alimentagéo estiver
danificado, deve ser substituido pelo
fabricante ou pelo seu agente de
assisténcia para evitar riscos.

* Este aparelho destina-se apenas a
uso doméstico, ndo profissional ou
industrial.

+ Caso a protecdo esteja rachada, deve
ser substituida.




+ Certifique-se de que a tenséo indicada na etiqueta de
classificagéo corresponde a tenséo da rede elétrica antes
de ligar o aparelho.

* Ligue o aparelho a uma tomada com ligag&o a terra com
uma resisténcia minima de 10 amperes.

+ Aficha do aparelho deve encaixar corretamente na
tomada da rede elétrica. Ndo altere a ficha. N&o utilize
adaptadores de ficha.

+ Verifique o estado do cabo de alimentagéo. Cabos
danificados ou emaranhados aumentam o risco de
choque elétrico.

+ N&o toque na ficha com as maos molhadas.

+ N&o utilize o aparelho se o cabo ou a ficha estiverem
danificados.

+ Os exaustores e outros extratores de fumos de cozinha
podem afetar negativamente o funcionamento seguro
de aparelhos que queimam gas ou outros combustiveis
(incluindo os que se encontram noutras divisdes) devido
ao refluxo dos gases de combustao. Estes gases podem
potencialmente resultar em intoxicagdo por mondxido
de carbono. Apds a instalagdo de um exaustor ou outro
extrator de fumos de cozinha, o funcionamento dos
aparelhos a gas com conduta de exaustéo deve ser
testado por uma pessoa competente para garantir que
nao ocorre refluxo dos gases de combustéo.

DESCRICAO

Vidro

Chaminé decorativa inferior
Chaminé decorativa superior
Corpo principal

Filtro frontal de aluminio
Filtro inferior de aluminio
Luzes LED

Painel de controlo
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Sensor de gestos esquerdo

Sensor de gestos direito+

Ligar/desligar

Diminuir velocidade

Ecra

Aumentar velocidade

Luz ligada/desligada e temporizador de atraso (5 min)
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ELEMENTOS CONTIDOS NA CAIXA
PARA INSTALAGAO (FIG.1)

8  Parafusos 4X30 mm (9 unidades)

9  Parafusos 3X10 mm (4 unidades)

10 8X35 Tampdes para parafusos (9 unidades)
11 Suporte de parede

12 Suportes para chaminé (2 unidades) (pequeno e
grande)

13 Chaminé inferior
14 Chaminé superior
15 Valvula anti-retorno
16 Tubo de escape

INSTALAGAO

+ Aiinstalagdo, manutencao, assisténcia ou reparagao s6
devem ser realizadas por profissionais qualificados.

+ Antes da instalagéo, remova todos os materiais de
embalagem.

+ O ar ndo deve ser descarregado para uma conduta
utilizada para a exaustéo de fumos provenientes de
aparelhos que queimam gas ou outros combustiveis.

+ Conforme ilustrado na (Fig. 2), o exaustor deve ser
colocado a uma distancia minima de 65 cm acima do
fogdo, se instalado acima de placas radiante ou de
indugdo, e a 75 cm se instalado acima de uma placa
a gas. (Se as instrugdes de instalagéo da placa a gas
especificarem uma distancia maior, esta deve ser tida
em conta).

+ Existem duas formas diferentes de instalar o exaustor:
com conduta ou por recirculagao.

A. Se tiver uma saida para o exterior, o exaustor pode ser
ligado conforme mostrado na (Fig. 4 A) por meio de um
tubo (com um diémetro interior de 150 mm).

B. Se ndo tiver uma saida para o exterior, pode optar
pelo modo de recirculagéo utilizando um filtro de carvao,
conforme ilustrado na (Fig. 4 B). Pode adquirir filtros

no site da Taurus. Se instalados desta forma, os filtros
de carvao devem ser substituidos a cada 3-6 meses,
dependendo da utilizag&o.

+ Aviso: A ndo instalagdo dos parafusos ou do dispositivo
de fixagdo de acordo com estas instrucées pode resultar
em riscos elétricos.



UTILIZAGAO E CUIDADOS

* Nao utilize o aparelho se o0s seus acessorios nao
estiverem corretamente instalados.

+ N&o utilize o aparelho se o interruptor liga/desliga ndo
funcionar.

+ Desligue o aparelho da tomada quando néo estiver a ser
utilizado e antes de realizar qualquer tarefa de limpeza.

METODO DE INSTALAGAO DA SAIDA DE AR

+ Método de instalagao para tubos com 150 mm de
didmetro: insira a valvula anti-retorno (8) conforme
mostrado na (Fig. 3) e fixe o tubo.

+ Atengo: A saliéncia da valvula anti-retorno deve ficar
voltada para cima.

+ Método de instalagao para tubos com 120 mm de
di@metro: insira a valvula anti-retorno (8) conforme a
imagem e fixe um conversor antes de colocar o duto.

+ O tubo proximo a saida de ar precisa estar totalmente
estendido.

METODO DE INSTALAGAO DOS MODELOS DE
MONTAGEM NA PAREDE (FIG. 5)

* Prepare um lapis, uma broca elétrica, buchas de plastico
e um nivel antes da instalago.

+ Alinstalagéo deve ser feita 650 mm acima do fog@o, se
instalado acima de fogdes radiantes ou de indugéo, e 750
mm acima de um fogéo a gas

* (Fig. 5.1) - Faga furos de 3x8 mm para acomodar o
suporte (4). Aparafuse e aperte 0 gancho na parede com
os parafusos (1) e buchas de plastico (3) fornecidos.

+ (Fig. 5.2) - Levante o corpo principal do exaustor (D) e
pendure-o no gancho de parede.

+ (Fig. 5.3) — Marque a posigéo dos 2 orificios redondos
dentro do exaustor na parede. Remova o corpo principal
e faga 2 orificios adicionais de 8 mm e coloque os
tampdes de plastico (3). Em seguida, cologue o corpo
principal no lugar (D) e aperte os parafusos de fixagéo (1)

+ (Fig. 5.4) - Marque a posicéo (Fig. 2) e faga 2 furos
para cada suporte da chaminé e aperte o suporte com
parafusos (1). Conforme indicado, o suporte mais longo
deve ser colocado para cima.

+ (Fig. 5.5) Fixe a valvula anti-retorno a saida de ar do
exaustor, conforme mostrado na (Fig. 3), e, em seguida,
fixe o tubo a saida de ar. O tubo préximo a saida de ar
deve estar totalmente estendido.

+ (Fig. 5.6 € 5.7) - Existem 2 métodos para instalar a
cobertura da chaminé.

OPGAO 1: Apés perfurar os 2 orificios e fixar o suporte,
pendure a cobertura da chaminé, encaixando os dois
fechos laterais. (OPT.1)

OPGAO 2: Apés perfurar os 2 orificios e fixar o suporte,
instale a cobertura da chaming, travando-a com 2
parafusos (2) nos orificios laterais. (OPT.2)

OPERAGAO DO PAINEL DE CONTROLO
MODO MANUAL

* Pressione a tecla Ligar/Desligar (H3) para ligar o
aparelho.

* Pressione a fungéo de aumentar ou diminuir (H4), (H6)
para passar das velocidades 1 a 9. Pressione a tecla
Ligar/Desligar (H3) para desligar o aparelho.

* Pressione a tecla Luz ligada/desligada e temporizador de
atraso (H7) para acender a iluminagao LED. Mantenha
a tecla pressionada por 3 segundos para acessar o
tempo de atraso. O visor comegara a piscar e, apos 5
minutos, o aparelho desligara. Pressione o botdo de
iluminagdo novamente e, quando o visor parar de piscar,
o0 temporizador estara desligado.

MODO GESTUAL

+ Acene com a mao do sensor de gestos esquerdo (H1)
para o sensor de gestos direito (H2) pela primeira vez
- O exaustor comega na 1.2 velocidade e a luz acende-
se. Acene novamente com a mao da esquerda para a
direita e a velocidade continua a aumentar em 1 até a
velocidade 9.

+ Acene com a méo do sensor de gestos direito (H2) para o
sensor de gestos esquerdo (H1) e o exaustor entrara num
atraso de 3 minutos e o visor comegara a piscar. Apos 3
minutos de contagem decrescente, a maquina desligar-
se-a. Se acenar novamente da direita para a esquerda, o
exaustor desligar-se-a imediatamente.

MANUTENGAO

+ Antes de limpar, desligue a unidade e retire a ficha da
tomada.

LIMPEZA REGULAR

+ Use um pano macio umedecido com &gua morna e sab&o
neutro ou detergente doméstico. Nunca use esponjas de
metal, produtos quimicos, materiais abrasivos ou escovas
duras para limpar a unidade.

SUBSTITUIGAO DA LAMPADA (FIG. 6)
CUIDADO: A LAMPADA PODE ESTAR QUENTE!

AGUARDE ATE QUE A UNIDADE ESFRIAR. ANTES DE
TENTAR SUBSTITUIR AS LAMPADAS LED, certifique-se
de que a unidade esteja desligada e DESCONECTADA.
Aguarde 10 minutos antes da substitui¢&o.

- Tipo de lampada: L09 (CC: 12 V)
- Descrigao da forma: redonda



- Poténcia nominal da lampada pretendida: 1,5 W;

- Poténcia maxima de uma lampada de substituicao
potencial: 1,5 W,

- Tens&o nominal ou intervalo de tens&o da Iampada:
CC: 12V,

- Dimens&o nominal da ldmpada: 68 mm2.

- Cadigo ILCOS de acordo com a norma IEC 61231:
DBR-1,5-H-68

SUBSTITUIGAO DOS FILTROS DE ALUMINIO E
CARBONO

+ Para instalar o filtro de carbono, o filtro de gordura deve
ser removido primeiro. Pressione o fecho e puxe-o para
baixo.

+ Filtros de aluminio (Fig. 7): Para evitar incéndios, limpe-
os cuidadosamente uma vez por més. Para tal, remova
os filtros e mergulhe-os em &gua quente (méx. 65 °C) e
detergente durante uma hora. Se utilizar uma maquina de
lavar louga, coloque os filtros na vertical para melhorar o
processo de limpeza.

« Filtro de carbono (Fig. 8): Se o exaustor estiver instalado
por recirculag&o, o filtro de carbono deve ser substituido
por um novo a cada 3 meses (de acordo com as
diferentes condigdes e utilizagdo da cozinha, a vida Util
do filtro de carbono pode ser superior ou inferior a 3
meses).

+ Fixe um filtro de carvéo na unidade e gire-o no sentido
horario. Repita 0 mesmo do outro lado. Certifique-se
de que o filtro esteja bem travado. Caso contrério, ele
podera se soltar durante o funcionamento e causar ruidos
anormais e perigo. O uso de um filtro de carvéo pode
reduzir o fluxo de ar do exaustor.

ASSISTENCIA

+ Certifique-se de que o aparelho seja reparado apenas
por pessoal especializado e que apenas pegas
sobressalentes ou acessorios originais sejam usados
para substituir pegas/acessérios existentes.

+ Qualquer utilizagéo indevida ou incumprimento

das instrugdes de utilizagdo invalida a garantia e a
responsabilidade do fabricante.

ANOMALIAS E REPARAGAO
+ Leve o aparelho a um servigo de assisténcia técnica

autorizado se surgirem problemas. N&o tente desmontar
ou reparar sem assisténcia, pois isso pode ser perigoso.

PARA VERSOES DO PRODUTO NA UE E/OU NO CASO
DE SER SOLICITADO NO SEU PAIS:

ECOLOGIA E RECICLABILIDADE DO PRODUTO

+ Os materiais que compdem a embalagem deste aparelho

estdo incluidos num sistema de recolha, classificagéo
e reciclagem. Se desejar descarta-los, utilize os

contentores publicos adequados para cada tipo de
material.

+ O produto ndo contém concentragdes de substancias que
possam ser consideradas prejudiciais ao ambiente.
i ’ autorizado para a recolha seletiva de
B (csiduos de equipamentos elétricos e

eletronicos (REEE).

Este simbolo significa que, caso deseje
eliminar o produto no final da sua vida util,
deve leva-lo a um agente de residuos

+ Informagdes relativas a substancias que suscitam
elevada preocupagéo (SVHC) de acordo com o
Regulamento 1907/2006/CE (REACH).

Este produto contém as seguintes substancias SVHC:
Chumbo (Pb), (nimero CAS: 7439-92-1)

Informagdes relativas ao Regulamento (UE) 2023/826
sobre os requisitos de concecéo ecologica para o
consumo de energia no modo desligado e no modo de
espera.

Este aparelho tem um consumo de energia de 0,48 W no
modo desligado.

Este aparelho esta em conformidade com a Diretiva
2014/35/UE relativa a baixa tenséo, a Diretiva 2014/30/
UE relativa & compatibilidade eletromagnética, a
Diretiva 2011/65/UE relativa a restrigdo do uso de
determinadas substancias perigosas em equipamentos
elétricos e eletronicos e a Diretiva 2009/125/CE relativa
aos requisitos de concegao ecoldgica para produtos
relacionados com a energia.

+ Atabela seguinte detalha os requisitos de ecodesign de

acordo com o regulamento 66/2014 no que diz respeito
aos requisitos de ecodesign para exaustores domésticos.



Identificagdo do modelo G60BKAL GT70BKAL
BRUSHLESS BRUSHLESS,
G90BKAL
BRUSHLESS
Simbolo Valor Unidades
Consumo anual de energia AEC_,. 26,1 26,1 kWh/a
Fator de aumento de tempo f 0,8 0,8
Eficiéncia dinamica do fluido FDEEE(.) 334 334
Indice de eficiéncia energética EEl 34,0 34,0
Caudal de ar medido no ponto de melhor eficiéncia | Qg 189,1 189,1 m’h
Press&o do ar medida no ponto de melhor eficiéncia | Py, 166 166 Pa
Fluxo de ar méximo Q.. 594,2 594,2 m3h
Poténcia elétrica medida no ponto de melhor Weep 26,1 26,1 w
eficiéncia
Poténcia nominal do sistema de iluminag&o W, 4,5 45 W
[luminag&o média do sistema de iluminagéo na neio 113 102 lux
superficie de cozedura
Consumo de energia medido no modo de espera A 0,02 0,02 W
Consumo de energia medido no modo desligado ) 0,48 0,48 W
Nivel de poténcia sonora Lin 61 61 dB
Classe de eficiéncia energética
Classe de eficiéncia dindmica de fluidos
Eficiéncia de iluminagao LE...s 25 23 lux/W
Classe de eficiéncia de iluminagdo B B
Eficiéncia do filtro de gordura GFE 63,9 63,9 %
Eficiéncia do filtro de gordura Classe E E
Classe de eficiéncia do filtro de gordura 188,4 188,4 m3h
Fluxo de ar maximo em utilizagdo normal (excluindo 571,2 571,2 m¥h
velocidade intensiva)
Nivel de poténcia sonora a velocidade méxima 61 61 dB(A)

Detalhes de contacto

Taurus Electrodomésticos, S.L.

Av. Barcelona s/n,

25790, Oliana, Lleida, Spain




Catala (Traduit d'instruccions originals)

G60BKAL B
G70BKAL B
G90BKAL B

Benvolgut client,

Moltes gracies per triar comprar un producte de la marca
TAURUS.

Gracies a la seva tecnologia, disseny i funcionament, i al
fet que supera els estandards de qualitat més estrictes, es
pot assegurar un Us plenament satisfactori i una llarga vida
(til del producte.

Llegiu atentament aquestes instruccions abans d'encendre
I'aparell i guardeu-les per a futures consultes. Si no seguiu

i observeu aquestes instruccions, podrieu patir un accident.

CONSELLS | AVISOS DE
SEGURETAT

* Aquest aparell pot ser utilitzat per
nens de 8 anys 0 més i persones
amb capacitats fisiques, sensorials
0 mentals reduides 0 amb manca
d'experiéncia i coneixements si han
rebut supervisié o instruccions sobre
I'Us de I'aparell de manera segura i
entenen els perills que implica.

* Els nens no han de jugar amb
I'aparell.

* La neteja i el manteniment per part
de l'usuari no els poden fer els nens
sense supervisio.

* Aquesta campana extractora només
esta pensada per a ser instal-lada
sobre una placa amb un maxim de
quatre elements.

* Hi ha d'haver una ventilacid
adequada de I'habitacié quan la
campana extractora s'utilitzi alhora
que aparells que cremen gas o altres
combustibles.

* Cal netejar I'aparell regularment, ja
que el greix acumulat, especialment
als filtres, redueix el rendiment del
producte i augmenta el risc d'incendi.

* Els detalls sobre el métode i la
freqliencia de neteja es troben a
la seccid de manteniment d'aquest
manual.

« PRECAUCIO: Hi ha risc d'incendi si la
neteja no es realitza d'acord amb les
instruccions;

* No feu flams sota la campana
extractora;

« PRECAUCIO: Les parts accessibles
es poden escalfar quan s'utilitzen amb
electrodoméstics de cuina.

* L'aire no s'ha de descarregar en un
conducte que s'utilitzi per a I'extraccio
de fums d'aparells que cremen gas o
altres combustibles.

« Cal complir la normativa relativa a
I'emissié d'aire.
+ Si el cable d'alimentacié esta malmés,

el fabricant o el seu agent de servei
I'ha de substituir per evitar un perill.

* Aquest aparell €s només per a Us
domestic, no per a us professional o
industrial.

I

* En cas que I'escut estigui esquerdat,
s'ha de substituir.

+ Assegureu-vos que el voltatge indicat a I'etiqueta de
classificacio coincideixi amb el voltatge de la xarxa
electrica abans d'endollar l'aparell.



+ Connecteu l'aparell a una base amb una presa de terra
que suporti un minim de 10 amperes.

+ L'endoll de I'aparell ha d'encaixar correctament a la
presa de corrent. No modifiqueu I'endoll. No feu servir
adaptadors d'endoll.

+ Comproveu l'estat del cable d'alimentacio. Els cables
danyats o enredats augmenten el risc de descarrega
electrica.

* No toqueu I'endoll amb les mans mullades.
* No feu servir I'aparell si el cable o I'endoll estan danyats.

+ Les campanes extractores i altres extractors de fums
de cuina poden afectar negativament el funcionament
segur dels aparells que cremen gas o altres combustibles
(inclosos els que es troben en altres habitacions) a
causa del reflux dels gasos de combustio. Aquests gasos
poden provocar una intoxicacié per monoxid de carboni.
Després de la instal-lacié d'una campana extractora
o d'un altre extractor de fums de cuina, una persona
competent ha de comprovar el funcionament dels aparells
de gasos de combustié per garantir que no es produeixi
un reflux dels gasos de combustio.

DESCRIPCIO

Vidre

Xemeneia decorativa inferior
Xemeneia decorativa superior
Cos principal

Filtre frontal d'alumini

Filtre d'alumini inferior

Llums LED

Panell de control

H1.Sensor de gestos esquerre
H2. Sensor de gestos dret+
H3. Ences/apagat
H4.Disminuir la velocitat

H5. Pantalla

H6. Augmenta la velocitat

H7.Temporitzador d'encesa/apagada de la llum i
retard (5 min)
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CONTINGUT DE LA CAIXA
PER A LA INSTAL-LACIO (FIG. 1)

Cargols de 4X30 mm (9 unitats)

Cargols de 3X10 mm (4 unitats)

Tap de rosca 8X35 (9 unitats)

Suport de paret

Penjadors de xemeneia (2 unitats) (petit i gran)
Xemeneia inferior

Xemeneia superior

Valvula antiretorn

Tub d'escapament

INSTAL-LACIO

+ La instal-laci6, el manteniment, el servei técnic o la
reparacio només els pot fer personal professional
qualificat.

+ Abans de la instal-lacio, traieu tots els materials
d'embalatge.

+ L'aire no s'ha de descarregar en un conducte que s'utilitzi
per a l'extraccié de fums d'aparells que cremen gas o
altres combustibles.

+ Com es mostra a la (Fig. 2), la campana extractora s'ha
de col-locar a una distancia minima de 65 cm per sobre
de la placa de coccio si s'instal-la sobre plaques radiants
o d'induccid, i de 75 cm si s'instal‘la sobre una placa de
gas. (Si les instruccions d'instal-lacié de la placa de gas
especifiquen una distancia més gran, cal tenir-ho en
compte ).

+ Hi ha dues maneres diferents d'instal‘lar la campana
extractora: per conductes o per recirculacio.
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A. Si teniu una sortida a I'exterior, la campana extractora
es pot connectar tal com es mostra a la (Fig. 4 A)
mitjangant un tub (amb un didmetre interior de 150 mm).

B. Si no teniu una sortida a I'exterior, podeu optar pel
mode de recirculacié utilitzant un filtre de carboni tal com
es mostra a la (Fig. 4 B). Podeu comprar filtres al lloc web
de Taurus. Si s'instal-len d'aquesta manera, els filtres de
carboni s'han de substituir cada 3-6 mesos, depenent de
I'Us.

+ Avis: Si no instal-leu els cargols o el dispositiu de fixaci6
d'acord amb aquestes instruccions, podeu provocar
riscos eléctrics.



US | MANTENIMENT

* No feu servir I'aparell si els accessoris no estan
correctament instal-lats.

+ No feu servir I'aparell si l'interruptor d'engegada/apagada
no funciona.

+ Desendolleu I'aparell de la xarxa eléctrica quan no
['utilitzeu i abans de realitzar qualsevol tasca de neteja.

METODE D'INSTAL-LACIO DE LA SORTIDA D'AIRE

+ Métode d'instal-lacié per a canonades de 150 mm de
diametre: inseriu la valvula antiretorn (8) tal com es
mostra a la (Fig. 3) i fixeu la canonada.

+ Atencio: El ressalt de la valvula antiretorn ha de ser cap
amunt.

+ Métode d'instal-lacié per a canonades de 120 mm de
diametre: inseriu la valvula antiretorn (8) com es mostra
alaimatge i fixeu un convertidor abans de col-locar el
conducte.

+ Cal estendre completament el tub a prop de la sortida
d'aire.

METODE D'INSTAL-LACIO DE MODELS DE MUNTATGE
A LA PARET (FIG. 5)

* Prepareu un llapis, un trepant electric, ancoratges de
paret de plastic i anivelleu abans de la instal‘lacié.

* Lainstallaci6 ha d'estar a 650 mm per sobre de la placa
de cocci6 si s'instal-la sobre plaques radiants o d'induccio
i a 750 mm si s'instal-la sobre una placa de gas.

+ (Fig. 5.1) - Perforeu forats de 3 x 8 mm per allotjar el
suport (4). Cargoleu i ajusteu el ganxo a la paret amb els
cargols (1) i els taps de plastic (3) proporcionats.

+ (Fig. 5.2) - Aixequeu el cos principal de la campana
extractora (D) i pengeu-lo al ganxo de paret.

+ (Fig. 5.3) — Marqueu la posici¢ dels 2 forats rodons a
linterior de la campana extractora a la paret. Traieu el
cos principal i perforeu 2 forats addicionals de 8 mm i
col-loqueu-hi taps de plastic (3). A continuacio, col-loqueu
el cos principal al seu lloc (D) i cargoleu els cargols de
fixacio (1)

+ (Fig. 5.4) - Marqueu la posicio (Fig. 2) i perforeu 2 forats
per a cada suport de xemeneia i estrenyeu el suport amb
els cargols (1). Tal com s'indica, el suport més llarg s'ha
de collocar cap amunt.

+ (Fig. 5.5) Fixeu la valvula antiretorn a la sortida d'aire de
la campana extractora tal com es mostra a la (Fig. 3) i,
a continuacio, connecteu el tub a la sortida d'aire. El tub
proper a la sortida d'aire ha d'estar completament estes.

* (Fig. 5.6 i 5.7) - Hi ha 2 métodes per installar la coberta
de la xemeneia.

OPCIO 1: Després de perforar els 2 forats i fixar el suport,
pengeu la coberta de la xemeneia fent coincidir els dos
bloguejos laterals. (OPT.1)

OPCIO 2: Després de perforar els 2 forats i fixar el suport,
instal-leu la coberta de la xemeneia bloguejant-la amb 2
cargols (2) als dos forats laterals. (OPCIO 2)

FUNCIONAMENT DEL PANELL DE CONTROL
MODE MANUAL

* Premeu la tecla d'encesa /apagada (H3) per engegar
l'aparell.

* Premeu la funcié d'augment o disminucié (H4) (H6) per
canviar de les velocitats 1 a 9. Premeu la tecla d'encesa /
apagada (H3) per apagar I'aparell.

* Premeu la tecla d'encesa/apagada de la llum i del
temporitzador de retard (H7) per obrir la il-luminacié LED.
Mantingueu premuda la tecla durant 3 segons per accedir
al temps de retard. La pantalla comencara a parpellejar i,
al cap de 5 minuts, I'aparell s'apagara. Premeu de nou el
bot6 d'il-luminacio i, quan la pantalla deixi de parpellejar,
el temporitzador s'ha apagat.

MODE GESTUAL

+ Agitant amb la ma del sensor de gestos esquerre (H1)
al sensor de gestos dret (H2) per primera vegada: la
campana extractora s'inicia a la primera velocitat i la llum
s'obrira. Agitant amb la ma de nou d'esquerra a dreta i la
velocitat continua augmentant en 1 fins a la velocitat 9.

+ Feu un gest amb la ma des del sensor de gestos dret
(H2) fins al sensor de gestos esquerre (H1) i la campana
extractora entrara en un retard de 3 minuts i la pantalla
comengara a parpellejar. Després d'un compte enrere
de 3 minuts, la maquina s'apagara. Si feu un altre gest
amb la ma de dreta a esquerra, la campana extractora
s'apagara immediatament.

MANTENIMENT
+ Abans de netejar , apagueu I'aparell i desendolleu-lo.



NETEJA REGULAR

* Feu servir un drap suau humitejat amb aigua tébia amb
sabd o detergent de neteja doméstic. No utilitzeu mai
coixinets metal-lics, productes quimics, materials abrasius
ni raspalls durs per netejar la unitat.

SUBSTITUCIO DE LA BOMBETA (FIG. 6)

PRECAUCIO: LA UNITAT DE LA LAMPADA POT ESTAR
CALENTA!

ESPEREU QUE LA UNITAT ES REFREDI. ABANS
D'INTENTAR SUBSTITUIR LES LAMPADES LED,
ASSEGUREU-VOS que la unitat estigui apagada i
DESENDOLLADA. Espereu 10 minuts abans de substituir-
la.

- Tipus de lampada: L09 (CC: 12V)

- Descripcié de la forma: rodona

- Poténcia nominal de la lampada prevista: 1,5 W;

- Potencia maxima d'una possible lampada de recanvi:
1,5W,

- Tensié nominal o rang de voltatge de la lampada: CC:
12V;

- Dimensié nominal de la lampada: 68 mm?.

- Codi ILCOS segons IEC 61231: DBR-1.5-H-68

SUBSTITUCIO DE FILTRES D'ALUMINI | CARBONI

+ Per instal-lar el filtre de carboni, primer cal desmuntar el
filtre de greix. Premeu el bloqueig i estireu-lo cap avall.

+ Filtres d'alumini (Fig. 7): Per evitar incendis, netegeu-los
a fons un cop al mes. Per fer-ho, traieu els filtres i deixeu-
los en remull en aigua calenta (max. 65 °C) i detergent
durant una hora. Si feu servir un rentaplats, col-loqueu els
filtres verticalment per millorar el procés de neteja.

+ Filtre de carbé (Fig. 8): Si la campana extractora
s'instal-la amb recirculacio, cal canviar el filtre de carbé
cada 3 mesos (segons les diferents condicions de la
cuina i I'tis, la vida util del filtre de carbd pot ser superior 0
inferior a 3 mesos).

+ Fixeu un filtre de carb0 a la unitat i gireu-lo en sentit
horari. Repetiu el mateix a I'altre costat. Assegureu-vos
que el filtre estigui ben bloquejat. En cas contrari, es
podria afluixar durant el funcionament i causar sorolls
anormals i perill. L'0s d'un filtre de carb6 pot reduir el flux
d'aire de la campana extractora.

SERVEI

+ Assegureu-vos que el manteniment de I'aparell només el
faci personal especialitzat i que només s'utilitzin recanvis
0 accessoris originals per substituir les peces/accessoris
existents.

+ Qualsevol mal Us o incompliment de les instruccions d'is
anul*la la garantia i la responsabilitat del fabricant.

ANOMALIES | REPARACIO
+ Si sorgeixen problemes, porteu |'aparell a un servei

d'assisténcia técnica autoritzat. No intenteu desmuntar-lo
ni reparar-lo sense ajuda, ja que aixo pot ser perillds.

PER A VERSIONS DE PRODUCTES DE LA UE 1/0 EN
CAS QUE ES SOL-LICITI AL SEU PAIS:
ECOLOGIA | RECICLABILITAT DEL PRODUCTE
+ Els materials que componen I'embalatge d'aquest aparell
estan inclosos en un sistema de recollida, classificacio i
reciclatge. Si voleu desfer-vos-en, utilitzeu els contenidors
publics adequats per a cada tipus de material.
« El producte no conté concentracions de substancies que
es puguin considerar nocives per al medi ambient.
j ’ gestor de residus autoritzat per a la
B collida selectiva de residus d'aparells

electrics i electronics (RAEE).

Aquest simbol significa que, en cas que
vulgueu desfer-vos del producte un cop
finalitzada la seva vida util, porteu-lo a un

+ Informacid relativa a les substancies d'alta preocupacio
(SVHC) segons el Reglament 1907/2006/CE (REACH).
Aquest producte conté les segiients substancies SVHC:
Plom (Pb), (Numero CAS: 7439-92-1)

* Informacid relativa al Reglament (UE) 2023/826 sobre els
requisits de disseny ecologic per al consum d'energia en
mode apagat i mode d'espera.

Aquest aparell t& un consum d'energia de 0,48 W en
mode apagat.

+ Aquest aparell compleix amb la Directiva 2014/35/
UE sobre baixa tensio, la Directiva 2014/30/UE sobre
compatibilitat electromagnética, la Directiva 2011/65/
UE sobre les restriccions de 'is de determinades
substancies perilloses en aparells eléctrics i electronics i
la Directiva 2009/125/CE sobre els requisits de disseny
ecologic per a productes relacionats amb I'energia.

+ La taula segiient detalla els requisits d'ecodisseny segons
el reglament 66/2014 pel que fa als requisits d'ecodisseny
per a campanes extractores domestiques.



Identificacio del model G60BKAL GT70BKAL
BRUSHLESS BRUSHLESS,
G90BKAL
BRUSHLESS
Simbol Valor Unitats
Consum anual d'energia CMAEC 26,1 26,1 kWh/a
Factor d'augment de temps f 0,8 0,8
Eficiéncia dinamica de fluids Caputes FDE | 334 334
index d'eficiéncia energética Canpans EEl | 34,0 34,0
Cabal d'aire mesurat en el punt de maxima eficiéncia | Q .., 189,1 189,1 m’h
Pressié d'aire mesurada en el punt de maxima P o 166 166 Pa
eficiéncia
Flux d'aire maxim Q... 594,2 594,2 m3h
Entrada d'energia eléctrica mesurada en el punt de W o 26,1 26,1 Oest
maxima eficiencia
Potencia nominal del sistema d'il-luminacio W, 45 45 Oest
[Iluminacié mitjana del sistema d'il-luminacio a la g 13 102 lux
superficie de coccid
Consum d'energia mesurat en mode d'espera Ps 0,02 0,02 Oest
Consum d'energia mesurat en mode desactivat PO 0,48 0,48 Oest
Nivell de poténcia sonora L 61 61 dB
Classe d'eficiéncia energética At+ At+
Classe d'eficiencia dinamica de fluids Un Un
Eficiéncia d'il-luminacié coua L 25 23 lux/W
aputxa
Classe d'eficiencia d'il-luminacio B B
Eficiéncia del filtre de greixos canpana OFE | 63,9 63,9 %
Classe d'eficiéncia del filtre de greixos E E
Flux d'aire minim en Us normal 188,4 188,4 m’h
Flux d'aire maxim en us normal (excloent la velocitat 571,2 571,2 m¥h
intensiva)
Nivell de poténcia sonora a velocitat maxima 61 61 dB(A)

Dades de contacte

Taurus Electrodomésticos, SL

Av. Barcelona s/n, 25790, Oliana, Lleida, Spain




E Ewbnrapck  (MpeBoz Ha M3BbPLLEHNTE MHCTPYKLMN)

G60BKAL B
G70BKAL B
G90BKAL B

YBaxaemu KnneHTH,

Brarogapum By, ye n3bpaxTe fa 3akynute nNpogykT Ha
mapkata TAURUS.

BrarogapeHue Ha cBOsiTa TEXHOMOTS, AM3aitH 1
(DYHKLMOHMPaHe, KaKTO 1 Ha (bakTa, Ye HaaXBbpNs Hail-
CTPOrUTE CTaHAAPTH 3a ka4ecTBo, MoxeTe fa ObaeTe
CUIYPHU B HAMbIHO 3aj0BONMUTENHaTa ynoTpeba v Abnrus
KMBOT Ha npogyKTa.

MpoyeTeTe BHUMATENHO TE3U MHCTPYKLMK, Npean Aa
BKIIOYMTE Ypeaa, W rv CbXxpaHsBaiTe 3a 6baella cnpaeka.
HecnassaHeTo 1 HecbOMoAaBaHeTo Ha Te3n UHCTPYKLMN
MOXe fia A0Befe A0 NHLMAECHT.

CBbBETW 3A BE3OMACHOCT U
NPEOYNPEXOEHUA

* Toan ypen Moxe da ce 13nonsea
OT Jeua Ha Bb3pacT Hag 8 rogunHu
1 OT NLa C HaMasneHn usnyecku,
CETUBHU WK YMCTBEHM CMOCOBHOCTK
WK C NUMNCA Ha OMUT U 3HaHWS,
ako ca Gunm MHCTPYKTUPaHN Unm
HabntogaBaHW OTHOCHO Be30MacHOTo
n3nonasaHe Ha ypega v pasbupart
CBbp3aHNTe C TOBA OMACHOCTMU.

* [leuata He Tpsibea ga cv urpasT ¢
ypena.

* [louncTBaHeTo 1 noaapbxKaTa ot
CTpaHa Ha noTpebutens He Tpsbea aa
ce u3BbpLUBAT OT Aeua 6e3 Haa3op.

« Ta3n acnupaTtopHa Lianka e
npeaHasHayeHa 3a MOHTaX Haj
KOTIOHY C He MoBeYe OT YeTupu
KOTMNOHa.

« CrasiTa Tpsbea ga 6bae gobpe
MpOBETPEHa, KOraTo acnupaTopbT ce
W3ron3ea eaHOBPEMEHHO C ypeau,
paboTeLy Ha ra3 unu apyrv ropusa.

* YpeonbT TpsbBa ga ce nouncTea
PefoBHO, T KAaToO HaTpynaHaTa

Mas3HWHa, 0C0OEHO BbB hunTpuTE,
HamarnsiBa Npon3BOANUTENHOCTTa
Ha NPoAYyKTa 1 yBenn4aBa pucka ot
noxap.

* [opoBHOCTUTE OTHOCHO METOAA U
YecToTaTa Ha MoYMCTBaHe Ca OnUCaHu
B pa3aerna 3a nogapbxka Ha ToBa
PBKOBOLCTBO.

* BHUMAHME: VIma puck ot noxap,
aKo NOYNCTBAHETO He Ce U3BbPLUBA B
CbOTBETCTBME C MHCTPYKLMMTE.

* He pnambuparite nog acnmparopa.

* BHUMAHME: [JocTbnHuTE Yacty
MoraT fa ce HarpesT npw 1u3nonasaHe
C Ypeam 3a roTeeHe.

* Bb3ayxwT He TpsibBa fa ce u3nycka
B KOMWHA, KOSITO Ce 13Mos3Ba
3a 13BEXaaHe Ha anUM OT ypeau,
paboTeLLy C ra3 Unn apyrv ropuea.

* TpsibBa Aa ce cnassat npasunara 3a
W3nyckaHe Ha Bb3ayX.

* AKo 3axpaHBaLLmsT kaben e
noBpeaeH, Ton Tpsiba aa bbae
3aMEHEH OT NPOU3BOAUTENS WUIH
HeroBWs CepBU3EH NpeacTaBuTen, 3a
[a ce n3berHe onacHocT.

* To3u ypeq e npeaHasHadeH camo
3a JOMALLHO MOn3BaHe, a He 3a
npoecroHarnHa unm nHaycTpuanya
ynotpeba.

* B cnyyait ye 3aluTHUAT exkpaH
€ HanykaH, Ton TpsibBa Aa bbae
3aMeHeH.




+ Mpeau 4a BKOUMTE ypesia B enekTpudeckara Mpexa,
ce yBepeTe, Ye HanpeKeHNeTo, MOCOYEHO Ha eTUKeTa
C TEXHWYECKUTE XapaKTEPUCTUKK, CbOTBETCTBA Ha
HaMpeXeHNeTo B eNneKTpiIeckaTa Mpexa

+ CBbpXeTe ypena KbM KOHTAKT C 3a3eMsBaHe, M3abpxkall
MuHMyM 10 amnepa.

+ LLlunkaTa Ha ypeaa TpsibBa fja ce BNMCBa NpaBuHO B
KOHTaKTa Ha enekTpuyeckata Mpexa. He npomensiite
wunkata. He n3nonseaiTe agantepy 3a LMK,

+ [TpoBepeTe CLCTOSIHMETO Ha 3axpaHBaLLys kaben.
TMoBpeaeHuTe Unn 3anneTeHn kabeny yBenuyaeat pucka
OT TOKOB yAap.

* He fokocBaiiTe wwencena ¢ MOKpH pbLie.

* He n3nonasaitte ypesia, ako kabembT UNi LENCensT ca
NOBPESEHM.

+ AbcopbatopuTe 1 JpyruTe ypeam 3a oOTCTpaHsiBaHe Ha
[JUM OT FOTBEHE MOraT [ja NoBNUSST HeGnaronpusiTHo
Ha 6esonacHata paboTa Ha ypeau, paboTeLyy ¢ ra3
WNM [ApYTY ropuBa (BKIKOYUTENHO TE3U B pYry CTam),
nopagy obpaTeH NoTok Ha ropuBHU ra3ose. Tean rasose
Morar fia loBeAaT 10 OTPaBsiHe C BbIMEPOAEH OKCUE,.
Cnep wHcTanupaxeTo Ha abcopbatop unv apyr ypen
3a OTCTpaHsiBaHe Ha MM OT roTBeHe, paboTaTa Ha
ypeauTe € 0TBOZ Ha ra3oBe TpsibBa fa 6bae nposepeHa
OT KOMNETEHTHO NULie, 3@ [ CE rapaHTupa, Ye He ce
nony4yasa obpaTeH NOTOK Ha FOPUBHY ra3oBe.

OMUCAHUE

Crbkro

[lonHa fekopatnBHa KOMUHa

l'opHa fiekopaTuBHa KOMIUHA

OCcHoBHO TsNO

MpenHa anymnHreBa PUNTbpHa peLueTka
[lonex anymnHueB cunTsp

LED cBeTnuHu

I G Mmoo w >

KoHTponeH naven

H1. CeH3op 3a xecToBe BNsiBO
H2. CeHsop 3a xecToBe BASICHO+
H3. BkniouBaHe/u3kntouBaHe
H4.HamansBaHe Ha ckopocTTa
H5. Qucnnen

H6. YBenuyaBaHe Ha ckopocTTa

H7. BkniouBaHe/M3kntouBaHe Ha CBETNMHATA U Talimep
3a 3a6aBsiHe (5 MuH)

CbABbPXAHUE HA KYTUATA
3A MOHTAX (®UT". 1)

BunToBe 4X30 mm (9 6p.)

3X10 mm BuHTOBE (4 6p.)

8X35 BuHTOBYM 3anywanku (9 6p.)

CreHHa ckoba

Okavanku 3a komuHa (2 6p.) (Manku 1 ronemu)
[lonHa yacT Ha koMuHa

l'opHa YacT Ha KoMUHa

AHTVpeBepcyBEH knanaH

W3nyckatentHa Tpuba

MOHTAX

* MoHTaXbT, NOAAPLKKATA, CEPBIU3HOTO 0BCYXBaHe
UM PEMOHTUTE TpsibBa Aa Ce M3BbPLUBAT CaMO OT
npodhecHoHanHu, keanuduumpaxn nuua.

. I'Ipe,qm MOHTaXa npemMaxHeTe BCUYKN ONakoBbYHU
marepuanu.

* BbaayxsT He TpsibBa 4a ce uanycka B AMMOOTBOA, KOMTO
Ce M3MoN3Ba 3a U3BEXIaHe Ha UM OT ypeay, padoTety
Ha ras unv fipyrv ropusa.

+ KakTo e nokasaHo Ha (cpur. 2), acnupatopbT Tpsibea
Aa Obae nocTaBeH Ha MUHUMANHO pascTosHMe 65 cm
Ha[j KOTMNOHa, ako € MHCTanupaH Hag paguaHTHU nu
VHAYKLUMOHHM KOTNOHM, 1 75 cm, ako e Haf ra3oB KOTIOH.
(AKO MHCTPYKLMUTE 33 MOHTaX Ha ra3oBus KOTMOH
nocoyBaT no-rofnsaMo pascTosHue, Tosa Tpsibea Aa ce
B3eme npessua).

* IMa [1Ba pa3nnyHi Ha4YMHa 3a MOHTaX Ha acnupartopa: ¢
kaHan 1 ¢ peLypkynaLus.

© 0 N O O B W N -

A. Ako umaTe n3xof KbM BbHLLUHATa cpefja, acnupatopbT
MOXe [ia Obie CBbp3aH, KakTo € Noka3aHo Ha (dur. 4 A), ¢
nomoLyTa Ha Tpbba (C BbTpeLleH anameTsp 150 mm).

B. Ako HsiMaTe 13X0A KbM BbHLUHATa Cpeaa, MoXeTe

[a V3Mon3BaTte PeX1M Ha peLpkynaLus ¢ BbrnepoaeH
huUnTHP, KAKTO € NoKkasaHo Ha (cur. 4 b). Puntpute
MoeTe Aa 3akynute ot yebcaiiTa Ha Taurus. [1pu
MHCTaNMpaHe Mo TO3W Ha4NH BLIMEPOAHNTE PUITpK
TpsibBa Aa ce CMeHsT Ha BCeku 3-6 MeceLja B 3aBUCUMOCT
ot ynotpebara.

+ MpenynpexaeHne: HenpaeunHOTO MOHTUPaHe Ha
BMHTOBETE UMK YCTPOINCTBOTO 3a 3aKpernBaHe B
CbOTBETCTBME C TE3W UHCTPYKLMM MOXe Aa JoBeae [0
€NneKTPUYECKM OnacHoCTY.



YNOTPEBA U NOAAPBXKA

* He usnonssaiite ypena, ako HeroBuTe akcecoapu He ca
NPaBUMHO MOHTUPAHW.

* He 13nonagaiite ypesia, ako NpeBKmtoYBaTensT 3a
BKITHO4BaHe/M3kiouBaHe He paboTu.

* UsknioveTe ypeda oT enekTpuyeckata Mmpexa, Korato He
ro n3nonaearte 1 npeau aa 3ano4yHeTe novmMcTBaHe.

METOA HA MOHTAX HA Bb3AYLLUHUA U3Xon

+ MeTog Ha MOHTax 3a Tpbba ¢ AnameTsp 150 mm:
nocTaBeTe Bb3BPaTHNA knanaH (8), KakTo e nokasaHo Ha
(cbur. 3), u 3akpeneTe TpbbaTa.

* BHumanue: M3mbkHanata YacT Ha Bb3BpaTHUS kranaH
TpsibBa Aa e obbpHaTa Harope.

+ MeTog Ha MOHTax 3a Tpbba ¢ AnameTsp 120 mm:
nocTaBeTe Bb3BPaTHWA KnanaH (8) kakTo e NokasaHo Ha
churypata 1 3akpeneTe NpexofHuKa, Npeay 4a noctasute
kaHana.

+ Tpubara B 6nm3ocT o M3xoaa Ha Bb3ayxa Tpsibea fa
6bAae u3uAno pasrbHaTa.

METOJ HA MOHTAX HA MOJIENUTE 3A MOHTAX HA
CTEHA (M. 5)

+ [pean MOHTaxa NOAroTBETE MOMNB, eNEKTpUYecka
60pMaLLII/IHa, nnacTmacosy aobenu n HUBENup.

» MoHTaxbT TpsibBa fa 6bae Ha 650 mm Hag KOTNOHA, ako
Ce MOHTMpa Haj PaanaHTHU UMK MHAYKUMOHHM KOTNOHM,
1 Ha 750 mm, ako ce MOHTMPa Haf ra3oB KOTIOH

* (dwur. 5.1) - Mpobuitte 3 oTBOpPa C pasmep 8 mm, 3a ga
MOHTUpaTe ckobaTa (4). 3aBuitTe 1 3aTerHeTe Kykata KbM
CTeHaTa C nomolLTa Ha BuHToBeTe (1) 1 nnactmacosuTte
ntobenu (3), KOMTO ca BKKOYEHM B KOMMIEKTA.

* (®ur. 5.2) - MoBaMrHeTe OCHOBHOTO TAMO Ha acnupaTtopa
(D) u ro 3akayeTe Ha KykaTa Ha CTeHata.

* (®ur. 5.3) — OtbenexeTe nosuunsTa Ha 2-Te Kpbrn
0TBOpa BbTPE B acnupatopa Ha cTeHata. Ceanete
OCHOBHOTO TANO 1 NpobuiiTe 2 fOMbLAHNTENHIN 0TBOPA C
pa3mep 8 mm 1 noctaBeTe nnactmacosute Atbenu (3).
Cnep TOBa NOCTaBETE OCHOBHOTO TANO Ha MACTOTO My
(D) v 3aBuitTe cukcupalumte BuHTOBE (1).

* (®ur. 5.4) - Otbenexete noauumsTa (Pur. 2) n npoduiite
2 0TBOpA 3a BCsAKa ckoba Ha koMuHa 1 3aTerHeTe ckobara
¢ BuHTOBE (1). KakTo e nokasaHo, no-Abnrata ckoba
TpsibBa Ja 6bae nocTaBeHa Harope.

* (®ur. 5.5) 3akpeneTe Bb3BpaTHUS KNanaH KbM 13xoaa 3a
Bb3/lyX Ha acnu1paTopa, KakTo e nokasaHo Ha (Pur. 3), n
crnep ToBa 3akpeneTe TpbbaTa kbM U3X0fa 3a Bb3AyX.
Tpwbara B 6rm3ocT [o M3xoaa 3a Bb3ayx Tpsibea fa
6bae U3TerneHa HambIHo.

* (dur. 5.6 1 5.7) - ima 2 meTozia 3a MOHTaX Ha kanaka Ha
KOMMHa.

BAPWAHT 1: Cnep npobvBaHe Ha 2 0TBOpa W 3akpenBaHe
Ha ckobaTa, 3akayeTe Kanaka Ha KOMUHa, KaTo CbyeTaeTe
ABeTe CTpaHuyHy kiovanku. (BAPUAHT 1)

BAPWAHT 2: Cnep npobueaHe Ha 2 0TBOpa W 3akpenBaHe
Ha ckobaTta, MOHTUpaiiTe kanaka Ha KOMWHa, KaTo ro
3aKpenuTe ¢ 2 BUHTa (2) B ABaTa CTpPaHUYHM OTBOpA.
(BAPUAHT 2)

PABOTA C KOHTPOJTHUA NAHEN
PBYEH PEXUM

* HatucHeTe byToHa 3a BKNtouBaHe/u3kmnouBaHe (H3), 3a
[a BKMiounTe ypesa.

* HaTucHeTe 6yToHa 3a yBenuyaBaHe Ui Hamanseatqe
(H4), (H6), 3a na npemuHeTe ot ckopocT 140 9.
HatucHeTe 6yToHa 3a BkntoyBaHe/w3kntouBaHe (H3), 3a
[a v3KmniouuTe ypeaa.

+ HaTucHeTe ByToHa 3a BKMoYBaHe/M3KIOYBaHE Ha
OCBETNEHMETO U TaliMepa 3a 3abassHe (H7), 3a ga
Bkntounte LED ocBeTneHueto. 3agpbxre byToHa
HaTWCHaT 3a 3 cekyHau, 3a Aa JOCTbNUTE TaliMepa 3a
3abaBsHe. [lnCnnesT e 3anoyHe Aa Mura v cneq 5
MUHYTM YPeabT LUE Ce U3KMouM. HaTucHeTe 0THOBO
ByToHa 3a OCBETNEHME 1 KOraTo ANCMNENT Cripe Aa Mura,
TaMepbT € U3KITHOYEH.

PEXWUM HA XXECTOBE

+ MaxHeTe ¢ pbka OT ceH3opa 3a xecToBe BnsiBo (H1)
KbM CeHaopa 3a xecToBe BAACHO (H2) 3a mbpau MbT —
acnupaTopwT LLe 3anoyHe fa paboTi Ha 1-Ba ckopocT
11 OCBETNEHNETO LU Ce BKITtouM. MaxHeTe 0THOBO C
pbka OTNSBO HAAACHO M CKOPOCTTA LLe NPOABITKM fia ce
yBenuyasa ¢ 1 o ckopocT 9.

+ MaxHeTe ¢ pbka OT CeH30pa 3a xecToBe BAscHO (H2)
KbM CeH30pa 3a xecToBe BnaBo (H1) n acnupatopsT Le
Bre3e B PEXMM Ha 3-MUHYTHO 3abaBsiHe, a AUCnneaT Le
3anoyHe fa mura. Criefi 3-MUHYTHO OTOPOsiBaHe ypeabT
LLie Ce M3KMiouM. AKO MaxHeTe OTHOBO C Pbka OTAACHO
HansiBo, acnupaTopbT LLe Ce M3KIKYN He3abaBHO.

NOAAPBXKA

* Mpeay nouncTBaHe U3KMOYeTe ypeaa v u3sagete
Lwiencerna ot KOHTaKTa.



PELOBHO NMOYUCTBAHE

* M3non3Balite Meka Kbpna, HaBnaxHeHa € xnagka, neko
canyHeHa Bofa unu AomMallleH noYncTBaly npenapar.
Huikora He 13non3saiTe MeTanHu TamnoHW, XMMUKanm,
a6pa3|/|BH|/| marepuanu unu TBbpan YeTKK 3a NoYncCTBaHe
Ha ypeaa.

CMAHA HA NAMNATA (®WUT. 6)
BHUMAHWE: NAMMATA MOXE [1A E TOPELLA!

U3YAKAWTE, JOKATO YPELLT CE OXJTAOW. MPEMN
[OA NPEANPUEMETE 3AMAHA HA LED NAMMATE,
YBEPETE CE, YE YPE[bT E U3KNMKOYEH 1 M3BALEH
OT KOHTAKTA. Wavakaite 10 MuHyTV npean Aa
3anoyHeTe CMsHaTa.

- Tun namna: LO9(DC:12V)

- Onucanvie Ha chopmara: kpbrna

- HomuHanHa moLHoCT Ha npeauaeHata namna: 1,5 W;

- MakcumanHa MOLLHOCT Ha NoTeHLManHa namna 3a
nogmsiHa: 1,5 W;

- HommrHanHo HanpexeHwe unu ananasoH Ha
HanpexeHue Ha namnara; DC:12V;

- HomuHanHw pa3mepu Ha namnara: 68 mm>

- ILCOS kop cbrnacHo IEC 61231: DBR-1.5-H-68

3AMAHA HA ANYMWUHWEBW N BBIMEPOOHNU
OUNTPU

+ 3a Aa nHcTanupare BbIMEpPOAHNS UATLP, MbPBO
TpsibBa Aa oTAenuTE Macnexus unTsp. HatucHeTe
3aKNIYBaAHETO W 0 N3bpNaiiTe Hagony.

Anymunnesu cuntpu (cour. 7): 3a ga ce usberHat
noxapw, nouucTBaiTe rv Aobpe BeAHBX MeceyHo. 3a aa
HanpaBuTe TOBa, U3BafeTe PUNTPUTE U I HaKMCHETE

B ropeLya Boga (Makcumym 65°C) n npenapat 3a
noYncTBaHe 3a eanH Yac. AKo 13non3sate CbAOMUSNHA
MallMHa, NocTaBeTe UNTpUTE BEpTUKaNHo, 3a Aa
noaobpuTe NpoLieca Ha No4McTBaHe.

Burnepogen cdonntop (ur. 8): Ako acnupatopsT e
WHCTanupaH ¢ peLyupkynawms, BbrnepoaHuaT puntsp
TpsibBa ja Ce CMeHsi C HOB Ha Bcekm 3 mecela (B
3aBUCMMOCT OT yCNoBKSATa B KyXHaTa 1 ynotpebarta,
KMBOTBT Ha BbITIEPOAHNS PUNTHP MoXe Aa 6bae no-
AbITbr UM M0-KbC OT 3 MeceLla).

lMocTaBeTe BbrMepoaHns unTbp B ypeaa 1 ro
3aBbpTETE N0 YACOBHMKOBATa CTpenka. MosTopeTe
CbLLOTO 1 OT Apyrata CTpaHa. YBepeTe ce, e punTbpbT
€ 31paBo 3aKkpeneH. B npoTuBeH cnyyail Toi Moxe aa

ce pasxrnabu no Bpeme Ha paboTa v aa npeausBuka
HeobuyaeH Luym 1 onacHocT. /A3nonasaHeTo Ha
BbIMepozieH hunTbp MOXe fja Hamany Bb3AyLUHWS MOTOK
Ha acnuparopa.

CEPBU3

* YBepeTe ce, Ye ypenbT ce obenyxea camo ot
cneuman1anpaH nepcoHan v ye 3a noamsiHa Ha
ChLLECTBYBALLM YaCTW/akcecoapy Ce Wanonasar camo
OpUrMHaIHN PE3EPBHM YacTh UMK akcecoapy.

* Besika HenpaBunHa ynoTpe6a unu HecnaseaHe Ha
MHCTPYKLMMTE 38 yroTpeba BOAW A0 aHynupaHe
Ha rapaHuusiTa 1 0TnagaHe Ha OTrOBOPHOCTTA Ha
MPON3BOAMTENS.

AHOMAIJIU U PEMOHT

* [pn Bb3HUKBaHe Ha Npobnemm 3aHeceTe ypesa B
OTOpU3NpaH CepBU3eH LeHTLP. He ce onuTeaiTe aa ro
paarnobsBaTe nn pemoHTupate 6e3 NomoLL, Thbil kaTo
TOBa MOXe Aa 6bae onacHo.

3A BEPCUWTE HA MPOAYKTA 3A EC WiMNN B
CIYYAW, YE TOBA CE U3WCKBA BbB BALLATA
CTPAHA:

EKONOruA 1 PELIMKNUPYEMOCT HA NPOAOYKTA

* MaTepuanuTe, 0T kOMTO € U3paboTeHa onakoBKaTa
Ha TO3 ypeq, ca BKIIYEHM B cucTema 3a Cbbupane,
knacucuumpaHe 1 peuuknnpade. Ako xenaete aa ru
N3XBBPMNTE, M3NON3BalTe NOAXOAALMTE O6LLECTBEHN
KOHTElHepW 3a BCek BUA Matepuar.

+ [TPOAYKTBT He CbAbpPXa KOHLEHTPaLMW Ha BELLECTBa,
KOWTO MOraT Aia Ce CYUTaT 3a BpeHI 3a OKONHaTa cpefa.

3aHeceTe B 0TOPU3MPaH areHT 3a

B Ccnexuero cbbupaHe Ha oTnagbLy OT
€TeKTPUYECKO 1 enekTpoHHo obopyasaHe (OEEOD).

Toau cMMBON 03HAYaBa, Ye aKo xenaete
[0a U3XBbpnuTe Nnpodykra cnen u3tmyaHe
Ha HeroBus ekcnnioaTtayoHeH Cpok, ro

* VIHopmaLms 0THOCHO BeLLieCcTBaTa, NopaxaaLLy
cepuosHo 6eanokoiictso (SVHC), cbrnacHo PernameHt
1907/2006/EO (REACH).

Toan NpoAyKT cbabpxa cneanuTe Bellectsa SVHC:
Onogo (Pb), (CAS Homep: 7439-92-1)

* MHdopmaums, cebpaaHa ¢ PernameHT (EC)
2023/826 0THOCHO M3MCKBAHUSATA 3a EKOAM3alH 3a
€HepronoTpebnexme B pexum ,U3KIOYEH" 1 PEXUM
,TOTOBHOCT".

Tosu ypen MMa koHCymaLus Ha eHepris ot 0,48 W B
W3KIKOUYEHO CHCTOSIHME.

+ Toan ypep otroBaps Ha upektvea 2014/35/EC
3a Hcko Hanpexerue, QupekTuea 2014/30/EC 3a
eneKTpoMarHuTHa cbBMecTuMocT, Aupektusa 2011/65/
EC 3a orpaHuyeHnsiTa 3a ynotpebata Ha onpeaeneHm
OMacHM BELLECTBA B NTEKTPUYECKM 11 ENEKTPOHHM
ypeau 1 Qupektusa 2009/125/EO 3a usncksaHusTa 3a
eKofn3aiH 3a eHeprocBbP3aHM MPOAYKTU.



+ B cnepHata Tabnuua ca noapobHo onucanm
W3M1CKBAHWSITA 3@ EKOMM3aliH CbITMACHO pernameHT
66/2014 no OTHOLLEHME Ha U3UCKBAHMSTA 3@ EKOAN3aIH
32 AOMaKMHCKM acnypaTopy.

VineHTndnkaums Ha Moaena G60BKAL GT70BKAL
BRUSHLESS BRUSHLESS,
G90BKAL
BRUSHLESS

Cumson CroiHocT EavHmnup
loavwHo noTpebrieHue Ha eHeprus AEC . [261 26,1 kWh/a
dakTop 3a yBennyeHne Ha BpeMeTo f 0,8 0,8
drynagHa anHamuiHa eqpekTMBHOCT FDE__ 334 33,4
/HOexc Ha eHepruiHa ehekTUBHOCT EEl . 34,0 34,0
VlamepeH febut Ha Bb3ayxa npy Hait-nobpa Qqer 189,1 189,1 MY
eheKTMBHOCT
13mMepeHo HansiraHe Ha Bb3gyxa npu Hait-4obpa Pacr 16 166 Pa
eeKTUBHOCT
MakcumaneH Bb3agyLueH noTok - 594,2 594,2 My
N3smepeHa koHcymmpaHa enekTpuyecka MowHocT npu | Wy, 26,1 26,1 W
Hal-B1COKa epekTUBHOCT
HommrHarnHa MOLHOCT Ha ocBeTUTeNHaTa cucTema W, 4,5 4,5 w
CpefHa 0CBETEHOCT Ha OCBETUTENHaTa cucTema s 113 102 nyke
BbPXY NOBLPXHOCTTA 3a rOTBEHE
13mMepeHa KOHCyMUpaHa MOLLHOCT B PEXUM Ha P, 0,02 0,02 W
rOTOBHOCT
V13mepeHa KoHCymMMpaHa MOLLHOCT B PEXUM P, 0,48 0,48 W
W3KII0YEHO
HWBO Ha 3ByKOBaTa MOLLHOCT L 61 61 dB
Knac Ha eHepruitHa epekTUBHOCT A A
Knac Ha chnyvaHa ouHamnyHa echekTMBHOCT A A
EdekTrBHOCT Ha 0CBETNEHNETO LE_ . 25 23 nykc/W
Knac Ha epeKTUBHOCT Ha OCBETNIEHMETO B B
EdekTBHOCT Ha MasH1HEH GUNTbP GFE 63,9 63,9 %
EdbektBHOCT Ha MasHuHeH untbp Knac E E
MuHMManeH Bb3gyLUeH NOTOK NpY HOpMasnHa 18 188,4 M3/
ynotpeba
MakcumaneH Bb3ayLUeH NOTOK MpU HopManHa 57 571,2 M3y
ynotpe6a (C U3KIKYEHME HA MHTEH3WBHA CKOPOCT)
HWBO Ha 3ByKOBaTa MOLLHOCT NPy MakcuMasnHa 61 61 dB(A)
CKopoCT
KoHTakTHI fiaHHK Taurus Electrodomésticos, S.L.

Av. Barcelona s/n,

25790, Oliana, Lleida, Spain
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ESPANOL
GARANTIA Y ASISTENCIA TECNICA

- Este producto goza del reconocimiento y proteccion de la
garantia legal de conformidad con la legislacion vigente.
Para hacer valer sus derechos o intereses debe acudir
a cualquiera de nuestros servicios de asistencia técnica
oficiales.

- Podra encontrar el mas cercano accediendo al siguiente
enlace web: http://taurus-home.com/

- También puede solicitar informacion relacionada
poniéndose en contacto con nosotros por el teléfono que
aparece al final de este manual.

- Puede descargar este manual de instrucciones y sus
actualizaciones en http://taurus-home.com

ENGLISH

WARRANTY AND TECHNICAL ASSISTANCE

- This product enjoys the recognition and protection of the
legal guarantee in accordance with current legislation. To
enforce your rights or interests you must go to any of our
official technical assistance services.

- You can find the closest one by accessing the following
web link: http://taurus-home.com/

- You can also request related information by contacting us.

- You can download this instruction manual and its updates
at http://taurus-home.com/

FRANGAIS
GARANTIE ET ASSISTANCE TECHNIQUE

- Ce produit est reconnu et protégé par la garantie établie
conformément a la législation en vigueur. Pour faire valoir
vos droits ou intéréts, vous devrez vous adresser a 'un de
nos services d'assistance technique agréés.

- Pour savoir lequel est le plus proche, vous pouvez accéder
au lien suivant : http://taurus-home.com/
- Vous pouvez aussi nous contacter pour toute information.

- Vous pouvez télécharger ce manuel d'instructions et ses
mises a jour sur http:/taurus-home.com/

PORTUGUES
GARANTIA E ASSISTENCIA TECNICA

- Este produto goza do reconhecimento e protegao da
garantia legal em conformidade com a legislagdo em
vigor. Para fazer valer os seus direitos ou interesses,
deve recorrer sempre aos nossos servigos oficiais de
assisténcia técnica.

- Podera encontrar o mais préximo de si através do
seguinte website: http://taurus-home.com/

- Também pode solicitar informagdes relacionadas, pondo-
se em contacto connosco.

- Pode fazer o download deste manual de instrugdes e suas
atualizagbes em http://taurus-home.com/

CATALA
GARANTIA | ASSISTENCIA TECNICA

- Aquest producte gaudeix del reconeixement i protecci6 de
la garantia legal de conformitat amb la legislacio vigent.
Per fer valer els seus drets o interessos ha d'acudir a
qualsevol dels nostres serveis d'assisténcia tecnica
oficials.

- Podra trobar el més proper accedint al segtient enllag web:
http://taurus-home.com/

- També pot demanar informacié relacionada posant-se
en contacte amb nosaltres al teléfon que apareix al final
d’aquest manual.

- Podeu descarregar aquest manual d'instruccions i les
seves actualitzacions a http://taurus-home.com

BBIITAPCKU

FAPAHLUNA U TEXHUYECKA NOMOLL
- HacToAawmaT npofyKT uMa 3akoHHa rapaHLms, B
CbOTBETCTBME C AEMCTBALLOTO 3akoHoAaTencTeo. 3a Aa

yMpaXHuTe NpasaTa cv Ha noTpebuTen creasa fa ce
HACouMTE KbM HSIKO OT HALLMTE OTOPU3NPAHY CEPBU3N.

- Hait-6rimakis o Bac cepau3 MoxeTe [ja OTKpUeTe Ha crienHust
nuHK: http://taurus-home.com/

- CbLUyo Taka, MOXeTe fja NoTbPCUTE MHAOPMALKS,
CBbP3BAIIKM CE C HAC (BXKTE Ha nocnegHaTa cTpaHnLa Ha
HapbyHuKa).

- HapbyHuKa ¢ ykasaHusi 1 HeroBuTe OCLBPEMEHSIBAHIS
MOXeTe Aia cBanuTe Ha cneaHus http://taurus-home.com/
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COUNTRY ADDRESS PHONE
Algeria Zone d'Activite, N° 62, Constantine 213770777756
Argentina Av. del Libertador 1298,(B1638BEY), Vicente Lopez 541153685223
(Pcia. Buenos Aires)
Belgium Mariéndonkstraat 5, 5154 EG, Elshout 31620401500
Bulgaria 265,0kolovrasten Pat, Mladost 4, 1766, Sofia 35929211120 / 35929211193
Congo 98 Blvd General Charles de Gaulle, Pointe Noire 242066776656
(Republic of)
Cyprus 20, Bethlehem Str. / P.O.Box 20430, 2033, Strovolos 35722711300
Czech Republic Milady Horakove 357/4, 568 02, Svitavy 420 461 540 130
Equatorial Guinea | SN Av Patricio Lumumba y C/ Jesus B, Bata 00240 333 082958
00240 333 082453
Equatorial Guinea | Calle de las Naciones Unidas, PO box 762, Malabo 240333082958
240333082453
Espaiia Avda Barcelona, S/N, 25790 Oliana (Lleida) 945 551 242
atencioncliente@taurus.es
France Za les bas musats 18, 89100, Malay-le-Grand 0386 83 90 90
Ghana Ederick Place, Accra-Ghana 302682448 / 302682404
Gibraltar 11 Horse Barrack Lane, 54000, Gibraltar 00350 200 75397
00350 200 41023
Greece Sapfous 7-9, 10553, Athens +30 21 0373 7000
Hong Kong Unit H,13/F., World Tech Centre, Hong kong (852) 2448 0116 /9197 3519
Hungary Késmark utca 11-13, 1158, Budapest +36 1370 4519
India C-175, Sector-63, Noida, Gautam Budh Nagar - 201301, Delhi (+91) 120 4016200
Ivory Coast 01 Rue Des Carrossiers-Zone 3, B.P 3747, Abidjan 01 (RCI) 225 2721223232
Luxembourg Mariéndonkstraat 5, 5154 EG, Elshout 31620401500
Marruecos Big distribution society 4 Rue 13 Lot. Smara Oulfa, Casablanca (+212) 522 89 40 21
Mauritania 134 Avenue Gamal Abdener llot D, Nouakchott 2225254469 | 2225251258
Mexico Rosas Moreno N° 4-203 Colonia de San Rafael C.P. 06470 — (+52) 55 55468162
Delegacion Cuauhtémoc, Ciudad de México
Montenegro Rastovac bb, 81400, Niksic +382 40 217 055
Netherlands Mariéndonkstraat 5, 5154 EG, Elshout 31620401500
Nigeria 8, Isaac; John Str,G.R.A Ikeja Lagos 23408023360099
Paraguay Denis Roa 155 ¢/ Guido Spano, Asuncion 21665100
Peru Av. Javier Prado Este N°560, Piso 24, Oficina 2401, (511) 421 6047
San Isidro, Lima
Portugal Avenida Rainha D. Amélia, n°12-B, 1600-677, Lisboa +351 210966324
Romania Dudesti Pantelimon 23, 410554, Bucharest 031.805.49.58
Serbia Rastovac bb, 81400, Niksic +382 40 217 055
Slovakia Milady Horakove 357/4, 568 02, Svitavy 420 461 540 130
Southafrica Unit 25 & 26, San Croy Office Park, Die Agora Road, Croydon, (+27) 011 392 5652
Kempton Park, 1619, Johannesburg
Tunisia 2, Rue de Turquie, Tunis 21671333066
Ukraine Block 6, Ap Housing Estate Topol-2, B, 49000, Dnepropetrovsk 380563704161
380563704161
Uruguay Luis Alberto de Herrera 3468, 11600, Montevideo 598 2209 28 00
Vietnam Lot 7 Ind. Zone for, Ha Noi 84437658111 / 84437658110
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